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DESCRIPTION

PARTIE ESPRESSO PARTIE CAFETIERE FILTRE

a - Couvercle réservoirs espresso et cafetiére A - Couvercle porte-filtre

b - Réservoir espresso amovible B - Bouton d'ouverture couvercle

¢ - Cuilléere mesure C - Réservoir cafetiére

d - Plateau repose-tasses D -Porte-filtre avec poignée a verrouillage

e - Bouton marche /arrét espresso E - Niveau d'eau gradué du réservoir cafetiere

f - Selecteur de fonction F - Verseuse graduée
f1- Position cafe & G - Plague chauffante de maintien au chaud
f2-Position arrét O H - Réceptacle pour filtre a eau « Duo filter
f3-Position préchauffage vapeur JI XS1000 » (filtre non fourni)
f4-Position vapeur I - Bouton marche/arrét cafetiere filtre

g - Téte de percolation

h - Porte-filtre

i = Grille récolte-gouttes
j - Tiroir récolte-gouttes
k - Buse vapeur

Nous vous remercions de votre confiance et de votre fidélité aux produits Krups. Votre machine est
équipée d'un porte-filtre qui dispose de trois systémes exclusifs :

- L'un pour le tassage progressif de la mouture lors du positionnement du porte-filtre (systéme KTS

« Krups Tamping System »).

- L'autre pour I'éjection du marc.

- Le dernier pour I'utilisation de dosettes E.S.E. (Easy Serving Espresso) ou dosettes souples.
Il est en outre démontable, ce qui permet de le maintenir, par des nettoyages fréquents, en parfait état
de fonctionnement. Par sécurité, votre porte-filtre est équipé d'un systéme de verrouillage pour qu'il
reste en place lors de la montée en pression.

CONSIGNES DE SECURITE

B Avant la mise en marche de votre espresso, lisez attentivement ce mode d’emploi.

B Ne branchez I'appareil que sur une prise avec terre. Vérifiez que la tension indiquée sur la plaque
signalétique de I'appareil correspond bien a celle de votre installation électrique.

B N'enlevez pas le porte-filtre contenant la mouture durant le passage de I'eau car I'appareil est alors
sous pression.

B N'utilisez pas I'appareil si le tiroir récolte-gouttes et la grille ne sont pas mis en place.

B | a prise doit étre retirée en cas de probléme durant I'écoulement du café ou avant de nettoyer votre
appareil.

B Ne débranchez pas I'appareil en tirant sur le cordon et ne placez pas le cordon sur un angle vif ou le
coin d'un meuble.

B Evitez le contact du cordon ou de vos mains avec les parties chaudes de 'appareil (porte-filtre, buse
vapeur).

B Ne plongez jamais I'appareil dans I'eau.

B Tenez les enfants a distance et ne laissez pas pendre le cordon.

B Conformez-vous a la notice pour les instructions de détartrage.
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B Ne mettez pas |'appareil en marche s'il est endommagé ou si le cordon est en mauvais état.

B Si le cable d'alimentation est endommage, il doit étre remplacé par le fabricant, son service aprés
vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

B Vérifiez que le porte-filtre est bien serré avant de faire couler le café.

B Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les
capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou des personnes dénuées d'expérience
ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par I'intermédiaire d'une personne responsable de
leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant I'utilisation de I'appareil.

B || convient de surveiller les enfants pour s’assurer qu'ils ne jouent pas avec I'appareil.

B Les accessoires et parties démontables de I'appareil ne passent pas au lave-vaisselle.

Votre machine a été congue pour un usage domestique seulement.

Elle n'a pas été congue pour étre utilisée dans les cas suivants qui ne sont pas couverts par la garantie:
- Dans des coins de cuisines réservés au personnel dans des magasins, bureaux et autres

environnements professionnels,
- Dans des fermes,
- Par les clients des hotels, motels et autres environnements a caractére résidentiel,
- Dans des environnements de type chambres d’hotes.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

B Pompe : 15 bars

B KTS : Krups Tamping System, pour un tassage automatique et optimum de la mouture

B Porte-filtre avec systéme d'éjection du marc. Compatible café moulu et tous types de dosettes,
E.S.E.ou souples.

B Fonction vapeur

B Mise en veille automatique.

B Réservoir amovible (capacité : 1.1 litre)

B Puissance : 2450 W

B Tension : 220-240 V - 50/60Hz

B Dispositifs de sécurité contre les surchauffes

B Dimensions : H. 320 mm, L. 345 mm, P. 290 mm

IMPORTANT !

Tension d’utilisation : cet appareil est prévu pour fonctionner uniquement en courant
alternatif sous 220-240 V.

Type d’utilisation : cet appareil est prévu pour une UTILISATION DOMESTIQUE
SEULEMENT.

PARTIE ESPRESSO

CONSEILS

B Pour obtenir un espresso a I'aréme intense, nous vous recommandons d'utiliser du café spécial
espresso fraichement moulu qui convient a la délicatesse de la préparation de ce type de boisson, ainsi
que des tasses d’'une capacité ne dépassant pas 50 ml.

W Conservez la mouture au réfrigérateur, elle garde ainsi plus longtemps son aréme.

B Ne remplissez pas votre porte-filire a ras, mais utilisez la cuillere mesure (1 tasse = 1 cuillere -2
tasses = 2 cuilléres).

W Si vous n'utilisez pas I'appareil pendant plus de 5 jours, videz et rincez le réservoir d'eau.

B Avant d'enlever le réservoir pour le remplir ou pour le vider, veillez a toujours éteindre I'appareil.
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B Veillez a toujours poser I'appareil sur une surface plane et stable.

B Pour obtenir une meilleure température de café en tasse, nous vous conseillons de préchauffer vos
tasses.

B Pour prolonger la durée de vie de votre appareil, nous vous conseillons de toujours utiliser une

cartouche filtrante Claris Aqua Filter System (référence : FO88) et de procéder a des détartrages
réguliers.

IMPORTANT !
Avant la premiére utilisation, aprés des arréts prolongés ou aprés détartrage,
I’appareil doit étre nettoyé comme décrit au paragraphe 1 : « MISE EN SERVICE ».

1. MISE EN SERVICE

Avant d'utiliser votre machine a espresso, nettoyez tous les accessoires dans de I'eau savonneuse puis
séchez-les.

Si vous n’utilisez pas la cartouche Claris, reportez-vous directement au paragraphe
« RINCAGE DE VOTRE APPAREIL ».

Si vous utilisez une cartouche Claris, veuillez suivre la procédure suivante pour la remplir d'eau.

W Vissez la cartouche Claris au fond du réservoir.

B Remplissez-le d'eau (fig.2).

B Replacez le réservoir en le positionnant fermement pour assurer |'arrivée d'eau et refermez le couvercle
(fig.3).

B Mettez 'appareil en marche en appuyant sur le bouton « marche / arrét » (fig.4).

B Tournez le sélecteur en position « préchauffage vapeur ». Lorsque le voyant devient fixe, ramenez le
sélecteur en position « arrét ». Répétez cette opération 4 fois de plus.

Pour s'assurer que la cartouche est bien remplie, mettez un récipient sous la téte de percolation, tournez
le sélecteur en position « café » et vérifiez que de 'eau s’écoule. Si ce n'est pas le cas, répétez la
procédure décrite ci-dessus.

B Ces opérations permettent de s'assurer que I'eau circule bien au travers de la cartouche de filtration.

IMPORTANT :

Cette procédure d’installation doit étre effectuée a chaque changement de cartouche.
La cartouche Claris nécessite d’étre remplacée tous les 2 a 3 mois en cas d’utilisation
quotidienne.

- RINCAGE DU CIRCUIT ESPRESSO

Procédez ensuite a un rincage de votre appareil. Pour cela :

B Mettez I'appareil en marche et remplissez le réservoir d'eau

W Insérez le porte-filtre (sans mouture) dans I'appareil (fig.7).

B Mettez un récipient d'un volume suffisant sous le porte-filtre.

B Dés que I'appareil atteint la bonne température, le témoin lumineux « marche arrét » devient fixe .
Tournez alors le sélecteur sur la position « café » et laissez couler toute I'eau contenue dans le réservoir

(fig.8).
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B Si nécessaire, interrompez |'opération en tournant le sélecteur sur la position « arrét » (fig.9) pour
vider le récipient puis reprenez I'opération.

W Videz le récipient et déverrouillez le porte filtre : appuyez sur le bouton « OPEN » du porte filtre et
tournez vers la gauche (fig.10).

- RINCAGE DU CIRCUIT VAPEUR

Avant la premiére utilisation de la fonction vapeur, il faut procéder au nettoyage du circuit vapeur.

B Remplissez le réservoir d'eau

B Mettez 'appareil en marche en appuyant sur le bouton O

B Placez un récipient sous la buse vapeur.

B Mettez le bouton sélecteur en position ' le bouton @ se met a clignoter.

W Lorsque le bouton @ est fixe, tournez le sélecteur en position d et laissez couler I'eau jusqu’a
obtention de vapeur.

B Maintenez la production de vapeur pendant au moins 30 secondes.

2 . PREPARATION D'UN ESPRESSO

Afin de dégager tous les ardmes du café et vous donner entiére satisfaction, cette machine réalise une
pré-infusion avant chaque café. La pompe fonctionne 3 secondes, s'interrompt les 3 secondes suivantes
puis continue le cycle jusqu’a la fin de la préparation.

B Pour un meilleur résultat, nous vous conseillons d'effectuer au préalable un préchauffage des
accessoires (porte-filtre et tasses) sans mouture. Pour cela :

B Remplissez le réservoir d'eau et mettez I'appareil en marche (fig.1, 2, 3 et 4).

B Mettez le porte-filtre en place, placez les tasses dessous.

B Dés que I'appareil atteint la bonne température, le témoin lumineux cesse de clignoter.

W Tournez alors le sélecteur sur la position « café » (fig.8).

B Quand les tasses sont remplies d'eau chaude, remettez le sélecteur sur la position « arrét » (fig.9).

B Enlevez les tasses.

W Déverrouillez le porte-filtre : appuyez sur le bouton « OPEN » en tournant le porte-filtre vers la gauche
et retirez-le de I'appareil (fig.10).

Remarque : Lorsque 'appareil est chaud, les tasses a espresso peuvent étre préchauffées sur le plateau

chauffe-tasses.

Le type de mouture que vous choisissez déterminera la force et le goiit de votre espresso.

B Remplissez le réservoir d'eau et mettez I'appareil en marche (fig.1, 2, 3 et 4). Durant le préchauffage
de 'appareil, le témoin lumineux clignote.

B A |'aide de la cuillére mesure, mettez la mouture dans le porte-filtre : une cuillere mesure (pleine a ras
bord) par tasse (fig.5).

B Enlevez 'excédent de mouture sur le bord du porte-filtre.

Important :
Ne tassez pas la mouture dans le porte-filtre. Le café est tassé automatiquement
avec le systéme KTS « Krups Tamping System ».
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B Insérez le porte-filtre dans I'appareil en le tournant au maximum vers la droite, jusqu’en butée (fig.7).

B Mettez une ou deux tasses sous le porte-filtre.

B Dés que I'appareil atteint la bonne température, le t¢émoin lumineux devient fixe.

B Tournez alors le sélecteur sur la position « café » (fig.8).

W Lorsque vous avez obtenu la quantité de café souhaitée, remettez le sélecteur sur la position
« arrét » (fig.9).

B Déverrouillez le porte-filtre : appuyez sur le bouton « OPEN » en tournant le porte-filtre vers la gauche
et retirez-le de I'appareil (fig.10).

B Jetez le marc grace au systéme d'éjection en pressant sur le bouton « EJECT » situé entre les deux
buses sortie café (fig.11). Lavez le porte-filtre & I'eau courante, en actionnant la touche « EJECT » pour
éliminer les restes de mouture.

B |e porte-filtre peut de nouveau étre rempli pour préparer d'autres espressos.

« E.S.E. » pour « Easy Serving Espresso» (préparation simplifiée de ’espresso) est une dosette

emballée (44 mm de diameétre) de 7g de café sélectionné, moulu et compacté entre deux

papiers filtres, spécialement concue pour la réalisation d’espresso « ristretto » (serré) a

Iitalienne.

Ce systeme permet une utilisation immédiate, simple, propre et confortable de votre machine.

B Remplissez le réservoir d'eau et mettez I'appareil en marche (fig.1, 2, 3 et 4). Durant le préchauffage
de 'appareil, le témoin lumineux clignote.

B Déchirez le papier qui dépasse de la dosette, placez la dosette E.S.E. dans le porte-filtre,avec
I'inscription rouge vers le bas (fig.6).

Veillez a bien placer tout le papier a l’intérieur du porte-filtre, sinon il pourrait y avoir des

fuites.

B Si la dosette est mal placée, le résultat en tasse ne sera pas satisfaisant.

B Ne jamais utiliser deux dosettes ensemble.

B Suivez les étapes des figures 7 a 11 de la préparation d'un espresso.

Votre machine est également compatible avec les dosettes souples (généralement 60 mm de

diameétre). Ce type de dosettes n’étant pas spécifiquement concu pour les machines

espresso, vous obtiendrez un espresso moins corsé qu’avec une dosette E.S.E.

B Remplissez le réservoir d'eau et mettez I'appareil en marche (fig.1, 2, 3 et 4). Durant le préchauffage
de I'appareil, le témoin lumineux clignote.

B Déposez une dosette souple dans le porte-filire. Ne jamais mettre deux dosettes ensemble. Si la
dosette est mal placée, le résultat en tasse ne sera pas satisfaisant.

B Suivez les étapes des figures 7 a 11 de la préparation d'un espresso.

3. FONCTION VAPEUR

B La vapeur sert a faire mousser le lait (pour préparer par exemple un cappuccino ou un caff¢ latte) .

B Pour produire la vapeur, la pompe fonctionne en émettant un bruit intermittent.

B Aprés l'utilisation de la fonction vapeur, I’appareil refroidit automatiquement en pompant
de I'eau froide qui va refroidir le systéme de chauffe. Durant les cycles de pompage, le surplus de
vapeur contenu dans le systéme de chauffe se libére avec I'eau chaude dans le plateau récolte-

gouttes.
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B Le dégagement de vapeur et le bruit qui Paccompagne sont nécessaires au refroidissement
de Pappareil.

Attention :
durant et aprés l'utilisation de 'appareil, les parties métalliques de la buse vapeur
peuvent étre bralantes.

B Remplissez le réservoir d'eau et mettez I'appareil en marche (fig.1, 2, 3 et 4).

B Tournez le sélecteur sur la position « préchauffage vapeur ». Le témoin lumineux clignote (fig.12).

B Tournez la buse vapeur vers I'extérieur de I'appareil.

B Versez 60 & 100ml de lait demi-écrémé dans un récipient étroit d’environ 1/2 litre et pouvant passer
sous la buse vapeur. Le lait et son récipient doivent étre bien froids.

B Nous vous conseillons d'utiliser du lait pasteurisé ou du lait UHT et d'éviter le lait cru.

B Dés que le témoin lumineux devient fixe, plongez la buse vapeur dans le lait.

B Tournez le sélecteur sur la position « vapeur » (fig.13).

B Pour un bon résultat, maintenez la buse au fond du récipient environ 25 secondes le temps que le lait
chauffe (sans toutefois toucher le fond du récipient). Ensuite, descendez progressivement le récipient
pour que la buse remonte vers la surface (sans jamais sortir du lait) (fig.14).

B Une fois la mousse obtenue, tournez le sélecteur sur la position « arrét » (fig.15). A ce moment 13,
I'appareil refroidit automatiquement en langant 3 cycles de pompage par intermittence. Une fois cette
opération automatique terminée, vous pouvez vous faire un café.

IMPORTANT : Pour éviter de boucher la buse vapeur, la mousse de lait ne doit
jamais atteindre la partie supérieure en plastique noire.

Il est important de nettoyer la buse vapeur aprés chaque utilisation pour éviter que le lait ne séche a

I'intérieur. Pour cela :

W Placez la buse vapeur dans un récipient rempli d'eau et répétez I'opération de moussage de lait
pendant 30 secondes.

ATTENTION!
La buse vapeur est encore chaude !

4 .NETTOYAGE ET ENTRETIEN DE L'APPAREIL

Ne lavez pas les accessoires de votre machine espresso au lave-vaisselle.

B Débranchez la prise de courant avant chaque nettoyage et faites refroidir I'appareil.

B Nettoyez de temps a autre I'extérieur de I'appareil avec une éponge humide. Aprés usage, le réservoir
d'eau doit étre vidé.

B Rincez réguliérement I'intérieur du réservoir.

B Lorsqu'une fine couche blanche opacifie votre réservoir, effectuez une opération de détartrage (cf
paragraphe 5. « DETARTRAGE »).

B Aprés chaque utilisation de I'appareil, il doit étre vidé. Soulevez-le légérement et retirez-le de I'appareil.
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B Si plusieurs espressos sont préparés les uns aprés les autres, il convient de le vider de temps en
temps (tous les 7 a 8 espressos environ) (fig.19&20)

B La présence d'eau est normale et n'est pas signe d'une fuite.

B Si nécessaire, nettoyez le tiroir récolte-gouttes et sa grille avec de I'eau et un peu de produit vaisselle
non agressif, rincez et séchez. Au remontage, assurez-vous de la bonne place des différents éléments.

B |Is doivent étre nettoyés aprés chaque utilisation. Il suffit de passer un linge humide sur la téte de
percolation (fig.21) et de nettoyer le porte-filtre avec de I'eau claire et un peu de produit a vaisselle
non agressif.

B N'utilisez pas de produits nettoyants a base d'alcool ou de solvant.

B Pour un meilleur résultat, vous pouvez actionner plusieurs fois le bouton « EJECT » pendant le ringage.

Nous vous conseillons de secouer fortement votre porte-filtre afin d’en évacuer toute I'eau.

B Rincez et séchez.

B | orsque vous n'utilisez pas votre espresso, ne laissez pas le porte-filtre sur I'appareil pour éviter I'usure
du joint.

Pour un nettoyage en profondeur, le porte-filtre peut étre enti€érement démonté :

B Vous pouvez retirer la partie en plastique noir ou se trouvent les sorties café et le bouton « EJECT » :
tournez-la vers la gauche puis tirez fortement (fig.22).

B Nettoyez les différents éléments avec de I'eau claire et un peu de produit a vaisselle non agressif.

B Rincez et séchez.

B Remettez la partie en plastique noir dans la piéce en métal, tournez-la vers la droite jusqu'a I'alignement
des deux fleches sur les deux piéces.

B En cas de fort encrassement de la téte de percolation, dévissez sa grille a I'aide d'un tournevis
cruciforme, nettoyez-la et remontez-la en serrant fermement (fig.23).

B Cet accessoire est composé de 2 parties : une partie support plastique et le cylindre métal de
protection.

B Pour commencer le nettoyage, déverrouiller la buse du bras articulé en la tournant vers la gauche.
(fig.16, 16.2)

B Faire ensuite coulisser le cylindre métal le long du support plastique (fig.16.3).

B Nettoyez ces deux parties avec de I'eau claire et un peu de produit vaisselle non agressif (fig.17).

B Rincer et sécher.

B Une fois les parties bien nettoyées, remettre en place le cylindre métal sur le support.

W Veiller & ne pas endommager le joint silicone qui assure I'étanchéité de la buse (fig.16.3).

B Insérer la buse sur le bras articulé puis verrouiller vers la droite (fig.18.1, 18.2).

5. DETARTRAGE

La garantie ne couvre pas les appareils en panne dont le détartrage n'a pas été effectué périodiquement.
Détartrez régulierement votre espresso avec du vinaigre blanc ou un sachet d'acide citrique ou
sulfamique du commerce.

Nous vous conseillons d'utiliser accessoire de détartrage Krups, référence F054, disponible dans
les centres de service agréés Krups. Cet accessoire comprend, en plus de deux doses de détartrage,
un ruban testeur de dureté de 'eau pour évaluer la fréquence de détartrage de votre appareil en utilisation
normale. L'entartrage dépend de la dureté de I'eau mais aussi du cycle d'utilisation.
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La fréquence de détartrage indiquée par |'accessoire FO54 est donc donnée 4 titre indicatif. En cas de

doute, un détartrage tous les mois est conseillé

FREQUENCE DE DETARTRAGE

Nb moyen de
cafés par semaine

Eau douce
(<19°th)

Eau calcaire
(19-30°th)

Eau trés calcaire
(>80°th)

Moins de 7 1 fois par an Tous les 8 mois Tous les 6 mois
De 7 a 20 Tous les 4 mois Tous les 3 mois Tous les 2 mois
Plus de 20 Tous les 3 mois Tous les 2 mois Tous les mois

B Videz le réservoir et remettez-le en place.

B Sj votre produit est équipé de notre cartouche Claris - Aqua Filter System FO88, merci de retirer cette
cartouche avant ['opération de détartrage.

B Remplissez le réservoir avec un mélange composé de trois volumes d'eau pour un volume de vinaigre
blanc ou d'un mélange composé de 2 litre d'eau et d'un sachet d'acide citrique ou sulfamique du
commerce.

B Insérez le porte-filire (sans mouture) dans I'appareil et verrouillez-le en tournant vers la droite jusqu'en
butée.

B Placez un récipient sous la buse vapeur.

W Appuyez sur le bouton « marche arrét » (fig.4).

B Et aussitot placez le sélecteur sur la position « vapeur » (sans s'arréter a la position « préchauffage
vapeur ») (fig.13).

B Laissez s'écouler le mélange par la buse jusqu'a I'apparition de la vapeur.

B Ramenez le sélecteur en position « arrét » (fig.15).

B Placez un récipient d’un volume suffisant sous le porte-filtre.

B Lorsque le témoin lumineux devient fixe, tournez le sélecteur en position « café » et laissez s'écouler la
moiti¢ du meélange (fig.8).

B Arrétez I'appareil avec le bouton « marche arrét » en laissant le sélecteur sur la position « café ».

B Apres 15 minutes remettez |'appareil en marche.

B Laissez s'écouler le reste du réservoir.

B Tournez le sélecteur sur la position « arrét ».

IMPORTANT !
Apreés le détartrage, effectuez 2-3 opérations de rincage avec de I’eau claire
(sans mouture), comme décrit au paragraphe 1 « Premiére mise en service ».
N’oubliez pas de rincer le circuit vapeur en suivant les instructions suivantes :

B Placez un récipient sous la buse vapeur.

W Appuyez sur le bouton « marche / arrét » (fig.4).

B Et tournez aussitét le sélecteur en position « vapeur » (sans s'arréter a la position « préchauffage

vapeur ») (fig.13).

B |aissez s’écouler I'eau par la buse jusqu’a I'apparition de la vapeur.

B Ramenez le sélecteur en position « arrét ».

B | 'appareil est détartré et a nouveau prét a fonctionner.
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6 . GARANTIE

B Votre appareil est garanti mais toute erreur de branchement, manipulation ou utilisation autres que

celles décrites dans la notice annule la garantie.

B Cet appareil a été congu exclusivement pour un usage domestique, tout autre type d'utilisation annule

la garantie.

B Aucune réparation pour cause d'entartrage ne sera couverte par la garantie.
B Pour tout probléme d'aprés-vente ou de piéces détachées, consultez votre revendeur ou un centre de

service agréé.

7. PROBLEMES, CAUSES PROBABLES ET ACTIONS CORRECTIVES

Probléemes

Causes possibles

Solutions

L'espresso n'est pas
assez chaud.

Les tasses et le porte-filtre
sont froids.

Préchauffez les accessoires : tasses et porte-filtre (cf
paragraphe 2).

Le porte-filtre est
bloqué.

Vous avez oublié de
déverrouiller le porte-filtre.

Appuyez sur le bouton « OPEN » tout en tournant le
porte-filtre vers la gauche.

Le marc n'est pas
sec aprés le passage
de 'eau.

Vous n'avez pas serré le
porte-filtre correctement.

Serrez plus le porte-filtre en le tournant au maximum
vers la droite, jusqu’en butée.

L'espresso coule trop
lentement.

La vitesse d'écoulement

dépend de la finesse du café
utilisé et peut varier pendant
la préparation de I'espresso.

La mouture est trop fine, trop
grasse ou farineuse.

Choisissez une mouture légérement plus grosse.

Le porte-filtre est sale.

Nettoyez votre porte-filtre (cf paragraphe 4).

La grille de passage de I'eau
est encrassée.

Quand I'appareil est refroidi, nettoyez la téte de
percolation avec une éponge humide. (fig.21).

L'eau ne passe pas.

Pas d'eau dans le réservoir.
Réservoir mal monté.

Remplissez le réservoir.
Appuyez fermement sur le réservoir.

Le filtre est bouché, la
mouture est trop fine.

Nettoyez le porte-filtre (cf paragraphe 4) et essayez
une mouture moins fine.

Votre appareil est entartré.

Détratrez votre appareil conformément aux
indications du mode d'emploi (cf paragraphe 5).

La cartouche Claris a été
changée mais pas amorcée.

Reportez-vous au paragraphe 1 : “ mise en service " :
“installation de la cartouche Claris"

De I'eau s'écoule du
porte-filtre aprés la
préparation d'un
espresso.

Le sélecteur n'a pas été
positionné sur la position
«arrét ».

Eteignez votre appareil en positionnant le sélecteur
sur la position « arrét ». (fig.9)

Formation de tartre
prématurée en raison d'une
eau particulierement calcaire.

Détartrez votre appareil conformément aux
indications du mode d’emploi (cf paragraphe 5).

Présence de marc
dans la tasse.

Le porte-filtre est encrassé.

Nettoyez le porte-filtre a I'eau chaude. Actionnez la
touche « EJECT » pour éliminer les restes éventuels
de mouture. Secouez-le pour évacuer |'eau.

La mouture est trop fine.

Utilisez une mouture légérement plus grosse.




Francais

Probléemes

Causes probables

Solutions

Le réservoir d'eau fuit
quand on le
transporte.

Le clapet du fond du réservoir
est sale ou défectueux.

Lavez le réservoir d'eau et faites fonctionner avec le
doigt le clapet qui est au fond du réservoir.

Le clapet est bloqué par du
calcaire.

Détartrez I'appareil (paragraphe 5).

Ecoulement d'eau
sous l'appareil.

Fuite interne.

Vérifiez la bonne position du réservoir. Si le défaut
persiste, n'utilisez pas I'appareil, adressez-vous a un
centre de service agréé.

Ecoulement d'eau
sous le tiroir récolte
gouttes.

Une présence et ou un
écoulement d'eau peut
apparaitre lors du retrait du
tiroir récoltes gouttes. Ceci
n'est pas un signe de fuite.

Des craquements
sont entendus dans
le porte-filtre.

Phénomeéne normal : blocage
de sécurité du porte-filtre.

La pompe est
anormalement
bruyante.

Absence d'eau dans le
réservoir.

Arrétez |'appareil, remplissez le réservoir d'eau et
redémarrez.

Réservoir mal monté.

Appuyez fermement sur le réservoir.

Les tasses sont
remplies de maniére
inégale.

Le porte-filtre est encrassé.

Nettoyez le porte-filtre (cf paragraphe 4).

L'espresso fuit sur les
cotés du porte-filtre.

Le porte-filtre n'est pas place
correctement.

Mettez le porte-filtre en place et verrouillez-le (tournez
au maximum vers la droite jusqu’en butée)

Le bord du porte-filtre est
encrassé par la mouture.

Enlevez I'excédent de mouture.

Dosette mal positionnée dans
le porte-filtre.

Bien placer tout le papier a I'intérieur du porte-filtre.

Votre espresso a
mauvais go(t.

Aprés le détartrage, le
ringage n'a pas été effectué
correctement.

Rincez I'appareil conformément au mode d'emploi
(cf paragraphe 5).

L'appareil ne
fonctionne pas.

La pompe s'est désamorcée
pour cause de manque d'eau.

Remplissez le réservoir d'eau et réamorcez la
pompe (cf paragraphe 1). Evitez de vider
complétement le réservoir.

Le réservoir d’'eau amovible
est mal enclenché.

Enclenchez le réservoir d'eau en appuyant
fortement.

La cartouche Claris a été
changée mais pas amorcée.

Reportez-vous au paragraphe 1 : “ mise en service " :
“installation de la cartouche Claris"

La buse vapeur ne
fait pas mousser le
lait.

La buse vapeur est bouchée
ou entartrée.

Détartrez la buse vapeur (cf paragraphe 5) ou
débouchez-la & I'aide d'une aiguille.

Le lait est trop chaud.

Utilisez du lait froid.

La forme du récipient n'est
pas appropriée.

Utilisez un petit pichet.

Vous utilisez du lait écréme.

Utilisez de préférence du lait entier ou demi-écréme.
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PARTIE CAFETIERE-FILTRE

Avant la premiére utilisation
B Faites fonctionner une premiere fois la cafetiére avec 11 d’eau , sans mouture en remplissant le
réservoir et en appuyant sur le bouton marche/arrét coté cafetiére filtre.

IMPORTANT

La qualité de I’eau que vous utilisez est déterminante pour le goit de votre café.
Vous devez vous assurer que ’eau est fraichement sortie du robinet (afin qu’elle
n’ait pas eu le temps de devenir stagnante au contact de I’air), qu’elle est
exempte d’odeur de chlore et qu’elle est relativement froide.

Nous vous recommandons de la filtrer avec un filtre Krups Duo Filter référence XS 1000
disponible dans le commerce, a loger dans le réceptacle prévu a cet effet (H) qui se fixe dans
le réservoir a eau de la cafetiére.

W Utilisez un filtre papier n°4.

PREPARATION DU CAFE

B Remplissez le réservoir d'eau & I'aide de la verseuse graduée en fonction du nombre de tasses
souhaitées (fig.24).

B Respectez la quantité d’eau maximum dans le réservoir en se référant au niveau d’eau.

B Soulevez le couvercle en appuyant sur le bouton OPEN (fig.25).

B Placez un filtre papier dans le porte-filtre et remplissez-le de mouture en utilisant la cuillére doseuse
a raison d'une cuillére par tasse de café (fig.26).

B Appuyez sur le bouton « marche/arrét » de la partie cafetiere, le voyant s'allume, le cycle démarre.

B | a cafetiére est équipée d'un stop-gouttes permettant de se servir un café avant la fin de la préparation
du café. Si vous vous servez un café en cours de cycle, replacez rapidement la verseuse pour éviter
tout débordement.

B | a verseuse et son couvercle sont compatibles pour un réchauffage au four & micro-ondes.

B Ne laissez jamais votre verseuse vide dans le four a micro-ondes.

NETTOYAGE

B Pour évacuer la mouture usagée, retirez le porte-filtre de la cafetiére .
B Débranchez I'appareil.

B Ne nettoyez pas I'appareil chaud.

B Nettoyez-le avec un chiffon ou une éponge humide.

B Ne mettez jamais I'appareil dans I'eau ou sous |'eau courante.

DETARTRAGE DE LA CAFETIERE FILTRE

Nombre de cycles entre 2 détartrages
Sans duo filter Avec duo filter
Eau douce 60 120
Eau dure 40 80
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Pour détartrer votre cafetiére vous pouvez utiliser :
-Soit un sachet de détartrant du commerce dilué¢ dans 250ml d’eau
-Soit 250 ml de vinaigre d'alcool blanc.
B Versez le détartrant ou le vinaigre dans le réservoir et metire la cafetiere en fonctionnement (sans filire
et sans mouture).
B |aissez couler la moitié du mélange dans la verseuse puis arréter I'appareil en appuyant sur le bouton
« marche/ arrét ».
B Laissez agir pendant 1 heure.
B Remettez la cafetiere en fonctionnement en appuyant sur le bouton « marche/ arrét » et laissez
s'écouler le reste du mélange.
B Rincez la cafetiére en la faisant fonctionner 2 fois avec un réservoir d'eau claire.

La garantie exclut les cafetiéres ne fonctionnant pas ou mal par absence de détartrage.

EN CAS DE PROBLEME :

Problemes Solutions

La cafetiere ne s’allume pas : Vérifiez le branchement

Vérifiez que le réservoir d'eau n'a pas été rempli au-dela

Il semble y avoir une fuite : o .
de la limite maximale

Le temps d'écoulement de l'eau est

. . Détartrez votre appareil.
long ou les bruits sont excessifs : PP

Votre appareil ne fonctionne toujours
pas ?

PRODUIT ELECTRIQUE OU ELECTRONIQUE EN FIN DE VIE

Adressez-vous a un centre service agrée Krups.

=== Participons a la protection de I’environnement !
@ Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.

< Confiez celui-ci dans un point de collecte ou a défaut dans un centre de service agréé pour que
son traitement soit effectué.
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MEPITPAOH

TMHMA EXNPEXXO TMHMA KAOETIEPAZ OINTPOY

a - Kamdaki Soxeiwv e0mpéoo Kal KAPETIEPAC A - Kamaki 6rkng @iktpou

b - Amoonwpevo Soxeio vepou B - Koupumi avoiypatog kamakiou

C - AOCOUETPIKO KOUTOAAKI C - Aoyeio KaQeTIEPAG

d - Aiokog evamoBeong eATaviwv D - Orikn @iAtpou pe Aapr aopdaiiong

e - Alakomng on/off Tou eompécoo E-Aoxeio kagetiépag pe Safabuion ywa

f - AlokoTTTNG AerToupYIWV oTABbuN Tou VEPOU
f1- ©¢on kag¢ & F - AlofaBuopévn kavata
f2 - ©¢on amevepyomoinong O G - OeppavTikn MAdKa datripnong Beppokpaciag
f3 - ©¢on npoBépuavonc atpov I H - Aoxeio @iltpou vepou «Duo filter XS1000» (to
f4 - ©¢on atpov & @iXtpo Sev mapéxetal)

g - Kepaln 81ibnong I - AlakdmTng on/off Tng kageTiépag @iktpou

h - ©rkn @iAtpou

i - Zxdpa cuNoyng vypwv

j - Aoxeio GUN\OYNG LYPWV
k - Akpoguaolo atpou

Zag UXAPIOTOUE YO TNV UTIOCTAPLEN Kal EUMIOTOoUVN 0aG WG TTPOG Ta Tipoidvta Krups. H cuokeun oag
gival e€omiopévn e pia Brikn @iAtpou 1Tou S1aBETel TPIa ATOKAEIOTIKA CUCTHOTA:

- To TPWTO €ival yla TNV TPOOSEUTIK) GUMTTIECN TNG OKOVNG Amd TNV TormoBETNoN TnG OrKngG Tou Qiktpou

(cbotnua KTS «Krups Tamping Systemy).

-To devtepo e€unmpetei TV agaipeon Tou Wriuatoc.

- To teleuTaio givaryia tn xprion pepidwv kagé E.S.E. (Easy Serving Espresso) r) HaAakwv Yepidwv KapE.
Emiong, n ouokeun dlabétel SuvatdtnTa amocuvappoAdynong Kat £Tot SteukoAuvetal n Slatrpnon o€ Téela
Katdotaon A&rtoupyiag Héow Tou cuxvou kabBapiopov. NMa Adyoug ac@alelag, n Onkn @iktpou eival
e€omiopévn e CUOTNHA KAEISWHATOG YIa Va TTApapiével otn B€on Tng Katd Tn SIAPKELA TNG avénong Tng
mmeong.

OAHTIEX AZOAAEIAX

B [lpotou Béoete og Aerroupyia Tn pnxavr eopéoco, SlaBdote mMPooeKTIKA TIG TapoUoeg odnyieg xpriong.

B Na OUVOEETE T CUOKEUT ATOKAEIOTIKA Kall OVo o€ Tipial e yeiwon. BeBaiwBeite 6Tt N nAeKTpIKA TAoN
TIOU QVAYPAMETAL TTIAVW OTNV ETIKETA XAPAKTNPIOTIKWY TNG OUCKEUNG €ival iSla e authiv g
NAEKTPIKNG OAC EYKATAOTAONG.

B Mnv a@aipeite Tn BriKn QINTPOU TTOU TIEPIEXEL TN OKOVN Kapé KATd Tn Sidpkela SIENEVONC TOU vEPOU
81611 n ouokeun givai ToTe umd mieon.

B Mn xpnotomnoleite Tn cuokeun £dv To Soxeio GUANOYNG LYPWV Kat n oxdpa Sev Bpiockovtal otn Béon
TOUG,.

B To @I¢ PEVHATOC TIPETIEL VA aalpeital ammo Tnv mpila o€ mepimwon MPoPARUATOG Katd Tn SIdpKela TG
PONC KaQE 1 TPtV aré Tov KABapIoUod TG CUOKEUNG.

B Mnv armocUVOEETE TN CUOKEUN amo To PeUUA TPABWVTAC TO KAAWSIO Kal NV TOMOBETEITE TO KAAWSI0
EMAVW OE AUNPN YWVIa i} TO AKPO €VOG MIMAOU.

B Aro@UyeTe TNV ema@r Tou KaAwdiou 1 Twv Xepiwv oag pe Ta (€0Td TUAMATA TNG CUCKEUNG (Brkn
PIATPOU, AKPOPUOIO ATHOU).

B Mn Bubilete MOTE TN CUOKEUN O€ VEPO.

B Mnv agnvete ta maidid va minotddouv TNV KAPETIEPQ, OUTE Kal TO KOAWSIO PEUUATOC VO KPEUETAL

B Na tnpeite TIc 08NYieC XPrioNG OXETIKA UE TNV a@aldTwon.

B Mn O¢tete T oUOKeUN o€ AerToupyia eav mapouctdlel BAAPN 1 KaAwdIo ival O€ KaKr KaTaoTaon.
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B EAv 10 KaAwdlo pevpatog éxel pBapei, TPEmel va avTIKOTAoTaBEl amd TNV KATAOKEVAOTPLa ETALPE(Q, TO
€€0U01000TNUEVO KEVTPO OEPPIC META TNV TIWANON TNG KATAOKEVLAOTPLAG €TAlpEiag 1 évav
£€e181KeLPEVO TEXVIKO Yla va amo@euxBei kdBe kivduvog atuyxipaTog.

B BeBaiwBeite oT1 n Brikn @iAtpou eival KOAA O@IYUEVN TIPIV EMITPEPETE TN PON) TOU KAPE.

B H napovuoa cuokeur| Sev mpoopiletal mpog xprion and dtopd (CupmePINAUBAVOUEVWY TWV TTASIWV)
TWV OToIWV N CWHATIKY, AloONTAPIA 1) TIVEUUATIKA IKAVOTNTA €ival HEIWMEVN, I} amd ATopa Xwpig
EUMEIPIA i} YVWON WE TTPOE TN XPH0N, EKTOG €4V TA ATopa auTd Bpiokovtal umod emifAeyn ry akodouBouv
TPATEPEC 0BNYIEC TTOU APOPOUV TN XProN TNG GUCKEUNG OO KATTOIO ATOMO TTOU gival UTEUBUVO WG
TIPOG TNV ACPANELA TOUG,

B Ta nmadid npénel va Ppiokovtal und emiBAeyn mpokeipévou va Sacealiotel ot dev Ba
XPNOIUOTIOI|O0UV TN CUOKEUN W¢ TTatXVidL.

B Ta e€aptripata Kal Ta cuvappoAoyoUHEvVa PEPN TNG CUOKEUNG SV TTAéVOVTAL OTO TIAUVTIPILO THATWV.

H ouokeun oag mpoopileTal amokAEIOTIKA Yla OIKIOKE XPrion.

Aev €xel oxedlaoTE( yia Xprion OTIC AKOAOUDEG TTEPIMTTWOELG, Ol ommoieg Sev KAAUTITOVTAL ATTO TNV €yyUnon:
- X& xwpoug koulivag mou xpnaotpomololvTal and To TPOCWTIKG OE KATACTAKATA, YPAPEia Kal AAa
emayyeAaTikd mepiBaiova,
- 2€ QyPOKTAMATA,
- MNa xprion andé meAdreg Eevodoyeiwy, mavSoxeiwv Kat AAa oIKIoTIKA TTEPIBANOVTA,
- 2€ MIKPA HOTEN 1 mavSoxeia.

TEXNIKA XAPAKTHPIXTIKA:

B Avthia: 15 bar

B KTS: Krups Tamping System, yla autéuatn kat BENTIoTn cupmieon tng okdvNG Kagpé
W OnKn @IANTPOU UE cVOTNUA aPaipeong ICNUATOC. KatAAANAo yia okdvn aAEGHEVOU KAPE KAl OAOUG
B TOUG TUTTOUG HEPISwV Kagé, E.S.E. i pahakwv.

B A\gitoupyia atpov

B AutOpaTtn amevepyomoinon

B Agpaipoupevo Soxeio (xwpntikotnta: 1,1 Aitpa)

W [oxUG: 2450 W

B Tdon: 220-240V - 50/60 Hz

B Alatdéelg aopaleiag katd g unepBéppavong

B Alaotdosic: Y 320 mm, M 345 mm, 1290 mm

ZHMANTIKO!!
A Taon xpriong : auti n cuokevn éxel mpoPAeOei yia Aertovpyia amoKAEIGTIKA BE EVAA-
Aaooopevo pevpa 220-240 V.
Tunog xpriong: n mapovca cuokeur mpoopilerat yia OIKIAKH XPHEH MONO.

TMHMA EXZMNPEXZO

YYMBOYAEX

B [0 TNV TapaoKeur Kagé EoTpéoaoo e £VTovo ApwiIa, CUVIOTOULE TN XPHoN EIOIKOU PPECKOKOUUEVOU
Ka@é Eonpéoco o€ okovn mou Talplddel otn AemToTnTa EMe€ePYaoiag auToU TOU POPHUATOC, OTIWG KAl
@ATtldvia pe xwpenTIKOTNTA OX1 HeYoAUTEPN TwV 50 ml.

B Na Siatnpeite Tn okdvn Kagé oTo Puyeio KaBwe £ToL Slatnpei To ApWUA TNG YIa TTEPIOGATEPO XPOVO.

B Mn yepiCete T Orikn @iNTpou W eMAvw oANA VA XPNOIOTTOLEITE TO SOCOUETPIKO KOUTANAKI (1 @AIT{avt
= 1 KOUTOAGKI - 2 @NIT{avia = 2 KouTaAdKia).

W Av Sev XPNOILOTTIOINCETE T CUOKEUN YIO TIEPICOOTEPEG amo 5 Nuépeg, adeldoTe kat EemMUveTe To doyeio
VEPOU.
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B [1potol agaipéoeTe To Soxeio VEPOU yla va To yepioeTe 1 va 1o adeldoeTe, va @povTilete mavta va
QTIEVEPYOTTOLEITE TTIPWTA Tr) GUOKEUN.

B No tonoBeTeite MAVTA TN CUOKELN O€ eMimedn Kal 0Ttabepr| emM@AvELQ.

B [0 va €xete TV KaAUTepn Bepuokpacia kagé oto NT{Av, 0ag CUVIOTOUUE va TTPoBEpUaiveTE Ta
@At¢avia oac.

B [0 va emunkuvete T Stdpkela {wr¢ TG CUOKEUNG, 00G CUVICTOUE VO XPNOLUOTIOIEITE TTAVTOTE QIATPO
Claris Aqua Filter System F088 (kwd. avag@opdg: F088) kal va eKTEAEITE TAKTIKEG APANATWOELG.

ZHMANTIKO!

A Mpv ané Tnv MpWTn XPrion, HETA AMO TMAPATETAHREVES SIAKOTIEC XPIONG 1) HETA amo
a@ANATWON, N CUCKEVN TIPEMEL va KAOAPIOTEI OTTWG TIEPLYPAPETAL GTNV MAPAYPAPO
1: kENAP=H AEITOYPTIAZ».

1.ENAP=H AEITOYPTIAX

MpoToL XpNOIUOTIOINCETE TN punXavr E0P€coo, kabapiote 6Aa ta e§apTripata pe camouvdda kat ev
ouvexeia okouTTioTE Ta.

Eav 8&v xpnoiponoleite 1o @iktpo Claris, avatpé§re angvBeiag otnv mapaypago «=EMAYMA
THXZ XYZKEYHZX».

Edv xpnowomoteite giktpo Claris, akoAdouBriote Tnv mapakdtw Sadikacia yia va YEUIoETE To GINTpO pE

VEPO UE VEPO.

B Bidwote 1o @iktpo Claris atov muBuéva tou Soxeiou.

B [epioTe 1O P vepo (€K, 2).

B BdAte ma\ otn B€on Tou To Soxeio TomoBeTwVTAC To 0TABEPA YIa VA SIAOQANICETE TNV TIAPOXT| VEPOU Kal
KAElOTE TO KAMAKI (€1K. 3).

W O£0TE TN OUOKEUN O€ AelToupyia matwvtag Tov Slakomtn on/off (€. 4).

B [upiote Tov SlaKOTTN emAoyng otn Béon «mpoBéppavon atpour». MONG n évdeién otabBepomoinbei,
yupioTte AL Tov S1akOTTN EmAoyrc ot Béon «off». EmavadBete autr n Stadikacia 4 emmAéov Qopéc.

B [0 va S1a0@aNOETe 0TI TO PIATPO €L YEUIOEL EMAPKWG, TOMOBETAOTE éva OKEVOG KATW amd TNV KEPAA
8iBnong, yupiote tov Slakomtn emAoyng otn Béon «kagé» kal BePaiwbdeite OT1 TPéXEL TO vepd. Av Sev
ouppaivel autd, emavaldpete Tn Sladikacia Tou TEPIYPAPETAL TTAPATTAV.

B Autéc ot Sladikaoieg mapéxouv Tn SlacPANoN OTL TO VEPO KUKAOPOPEI CWOTA HEA OTTO TO PIATPO.

ZHMANTIKO:

A AuTi n Stadikacia eykardactaong mpémel va eKTeAeital o€ KAOe aAlayn Tov @iktpou.
To @iltpo Claris xpeialeral avtikaraotaon Ka0s 2 éwg 3 priveg o€ mepinTwon kadn
HePIVAG Xpriong.

- ZEBTAAMA TOY KYKAQMATOZ EXIMNPEXX0

Mpoxwpnote oTo {EMAupa TNG CUOKEVNG oag. MNa va To KAVETE auTo:

B Oéote Og AelToupyia Tn CUOKEUN Kal YEpioTe To doxeio vepou.

B Eiodyete T Orjkn @iktpou (xwpic okdvn Kagé) oTn cuokeun (€IK. 7).

B TomoBeTroTe €éva SOXEIO e EMAPKN XWENTIKOTNTA KATW amd th Brkn @iktpou.

B MOMG n ouokeun @TACEl 0T owoTr Oeppokpacia, n ewtewvry évdel§n on/off otaBepomoieital
MeplotpéYPte Tov SIAKOTTN EMAOYNG 0TN B£0N «KAPEG Kat aproTe va TPEEEL OAO TO vePS TToU UTIAPXEL
péoa oto Soxeio (ek. 8).

B Av xpelaotei, S1akoWTe TN Aeltoupyia otpépovtag tov SlakomTn emioyrig otn B¢on «off» (ek. 9) yia va
adelAoETE TO OKEVOC KAl KATOMIY ouveyioTe Tn Stadikaoia.
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B Abe1doTe To OKEVOG Kal amac@alioTe T Orikn @idtpou: matriote to koupmi «<OPEN» (Avotypa) TG Orikng
@iATPOU Kal oTPEYTE TN Orikn TIPO¢ Ta aploTePd (€1K. 10).

- ZENAYMA TOY KYKAQMATOX ATMOY

Mpiv amd v mpwTn Xprion Tng AtTroupyiag atpoy, pémel va Kabapicete To KUKAwHa atpov.

B [epiote 10 Soyeio vepou

B O£0Te TN GUOKEUR O Artoupyia matwvTag Tov Siaxémn O

B TonoBetrioTe éva okeVOC KATW amd To akpo@UGIO ATHOU.

 Tupiote Tov Stakdmn emdoyric otn Béon JU'. O Siakémne @ apxiCel va avaBoofrivel.

B MO oTapatiost va avaBoofrivel o Stakomng O , yupiote Tov Slakomtn emhoyric ot 8¢on b kau
QPr|OTE TO VEPO va TPEEEL £wg dTou mapayBei aToc.

B AlotnproTe TV TTapaywyr) aTRou yia Touhdyiotov 30 SeutepolernTa.

2.MMAPAXKEYH EMNMPEZX0O

Ma va ameheuBepwoeTe OAA T APWHATA TOU KAPE KAl VA AMOAAUGETE TAHPWG TO POPNHA Gag, N UnXavr
auth ektelei éva mpo-Bpdacipo mptv amd kabe mapaokeur] kagé. H avthia Aertoupyei yia 3 Seutepolenta,
OTAUATA yia 3 SeuTtepOAENMTA Kl KATOTIV GUVEXICEL TOV KUKAO £WG TO TEAOG TNG TIAPAOKEUNG.

B [0 KAAUTEPA QMMOTENECUATA, OO OUVIOTOUME VO EKTENECETE €K TWV MIPOTEPWV MPoBéppavon Twv
e§aptnuatwv (Brikn @iktpou kat EMT{AVIa) XwPic KOV Ka@E. [0 va TO KAVETE auTO:

B [epiote 10 So)eio vepou Kal BéoTe Tn ouokeur o€ Aertoupyia (&k. 1, 2, 3 kat 4).

B TomoBetroTe TN BrKN Tou PiAtpou oTn B€on TS Kat Ta AIT{Avia amod KATw.

B MOMNC n OUOKEUN QTACEL 0TN 0WOoTH Bepuokpaaia, N ewtevr évdeln mavel va avaooPrivel.

W [UpioTe TOTE TOV SIOKOTTN EMAOYNG OTn B€0nN «KAPEC (€IK. 8).

B MOMC yepioouv Ta @AT{dvia e KAUTO VEPO, YUPIoTE TTIAAL Tov SIOKOTTN emMAOYNC 0Tn Béon «off» (e1K. 9).

B AmopakpUveTe Ta @AIT(avia.

B Anac@aliote T Orkn eiktpou: matriote To koupmi «OPEN» (Avolypa) otpégovtag Tn Brikn @iNtpou mpog
TA APIOTEPA Kal AQaPECTE TN amd T oUokKeun (&iK. 10).

Mapatrpnon: Otav n cuokeun givat (eotr, Ta AT{AvIa TOU 0TIPEGCO UIMOPOUV va TTpoBepuavBouv otov

Beppavtiké dioko AIT(aviwv.

O TUmo¢ oKOVNG Tov emAéyete KaBopilel TNV 10XV Kal YEUON TOU ECTIPEGGO OAg.

B [epiote 10 Soxeio vepol kal Béote Tn ouokeur) oe Asitoupyia (k. 1, 2, 3 kat 4). Katd tnv
TPoBEpUAvoN TNG CUOKEUNG, N @WTEWVH évdelén avaoofrivel.

B Mg 10 S000UETPIKO KOUTOAAKL, TTPOOBECTE TN OKOVN KAQE péoa otn OBnkn Tou @iktpou: éva
S000UETPIKO KOUTAAAKL (YEUATO WG TTAVW) avd eAIt{av (giK. 5).

B AQaip€oTe TNV MEPIOOELN OKOVN TToU BpIioKeTal 0TO XEINOG TNG Brikng Tou @iAtpou.

ZNHAVTIKO:
Mn cupmédeTe TN OKOVN KA@E 0T ORKN QIATPOU. O KAPEC CUMMETETAL AUTOHATWG
pe 1o cuotnpa KTS «Krups Tamping Systemn».

B Eioaydyete Tn Orikn @IATpou 0Tn CUCKEUH OTPEPOVTAG TNV KATA TO UEYIOTO TIPOG Ta SefId, péxpl
TO TépMa (&K, 7).

B TomoBetnote éva 1) SU0 eAit{avia kdtw amo Tn Brikn @iAtpou.

B MOAIC n cuokeun @TAoEl 0T owoTh Bepuokpacia, n pwTelvr évdelfn otabepormolsital.

B [upioTe TOTE TOV SIAKOMTN €MAOYNG OTN B€0N «KAPEG» (€1K. 8).
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B MOMIG €xeTe TNV TOOOTNTA KAPE TTOU €mMOUpEiTE, YupioTe TAAL Tov SlakomTn emAoyng otn Béon
«off» (€1K. 9).

B Antac@alioTe tn Orikn @iltpou: matrjote to Koupmi «OPEN» (Avolypa) otpépovtag Tn Onkn
PIATPOUL TIPOC TA APIOTEPA KAl APAIPEDTE TN ATIO TN CUOKELN (€1K. 10).

B ATToppiPTE TO KATAKAD! e TO CUOTNHA APAipEONC MATWVTAS To Kouuri «EJECT» (A@aipeon) mou
Bpioketal peTal Twv SV0 akpouaiwv e£68ou Tou Kaé (gik. 11). MAVveTe T Brikn @iATpou pe
VEPO Bpuong, matwvtag 1o MARKTPOo «EJECT» (Apaipeon) yia va a@aipéceTe Ta UTTOAEIPUATA TNG
OKOVNG KAPE.

B Mmopeite va yepioeTe Kat TAAL TN OriKN QIANTPOU YIa VA ETOIUACETE Kal AANOUC ECTIPECGO.

To «E.S.E.» mou onpaivel « Easy Serving Espresso» (EUkoAn pepida gompéco) (amhouoteupévo

TIAPOOKEVAGHA ECTIPECO) EiVal Ui GUGKEVAGHEVN HEPiSa (Siapétpou 44 mm) 7 g Kagé, G GKOVI Kal

oupmeopévo avapeoa o€ 500 XapTid @iltpou, £161KA OXESIACHEVO Yia TNV TIPOETOINAGIA ECTIPECO

«ristretto» (CUPMUKVWHEVOG) aAd tTalKd.

To cUoTNHA AUTO EMTPEMEL TV AUEDT, amAr), KaBapn Kat AveTn XPRioN TG HNXAVAG GaG.

W [epiote 10 Soxeio vepoU kat Béote Tn ouokeur] og Asitoupyia (gik. 1, 2, 3 kat 4). Katd tnv
mpoBéppavon TG CUOKEUAG, N QwTelvr évoelén avapfoofrivel.

B YkioTe 10 XapTi Tou KOAUTITEL TN pepida kagé, TomoBetriote TN pepida E.S.E. otn Onkn ¢iltpou, pe
TNV KOKKIVN CAMAvon Tpog Ta Tiow (€tK. 6).

DpovTioTe va TOmoOBeTHOETE OMO TO XAPTi OTO ECWTEPIKO TNG ONKNG PiATtpou, aANw¢ propei

va TapouciacTtouv S1appoég.

B Av n pepida kapé dev tomoBetnOei owotd, To amotélecpa oto @At{avi dev Ba eival
IKOVOTTOINTIKO.

B Mn xpnotpomoleite moté Svo pepideg kagé padi.

B AkoloubOriote Ta Bripata mou aneikovi{ovtal oTIC EIKOVES 7 €éw¢ 11 yla TNV TAPACKEUN EC0TIPEDO.

H pnxavi oag givan emiong cuppatn pe Ti¢ palakéc pepideg kawé (ouvBwg Srapétpou 60
mm). Emei81] autdég o Tumog pepidwv dev eival £181ka oxeSracpévog yia unxavég eonpéco, Oa
éxeve évav eonpéco Atyotepo Suvato amod 6,T1 pe pa pepida kawé E.S.E.

B [epiote 10 Soxeio vepol kal Béote Tn ouokeur og Asitoupyia (k. 1, 2, 3 kat 4). Katd tnv
TPoBEpUAvoN TNG CUCKEUNG, N @WTEWVH €vOel§n avaBooPrivel.

B TomoBetnote pa podakn pepida otn BAkn Tou @iltpou. Mn xpnolponolegite moté U0 PePISES
ka@é padi. Av n pepida kaeé Sev TomoBeTnOei cwoTd, To amoTtédeopa oto AITavi v Ba gival
IKOVOTTOINTIKO.

B AkohouBrote Ta Bripata mou amneikovi{ovTal oTIG E1IKOVEG 7 €w¢ 11 yia TNV TAPACKEUT EOTIPECO.

3.AEITOYPTIA ATMOY

B O atuodg XPNOIMOTOoLETAl Yia TNV TTapaokeur] A@pdyalou (yla va €TOIHACETE, TapadeiypaTog
Xapty, évav Kamoutoivo 1 évav kagé AdTe).

B [0 TNV mapaywyr atgou, n avtAia AeIToupyei ekméumovTag évav SIOKOTTOUEVO NXO.

B Meta ané tn Xprion tng AEITOUPYiag ATHou, N GUGKEUH KPUWVEL TIAAL AUTOUATWG AVTAWVTAG
KpLO vePS Tou Ba Kpuwoel To cuoTnua Béppavonc. Katd tn Sidpkela Twv KUKAwV AvtAnong, n
TIEPIOOELA TOU ATHOU TTOU BpioKeTal 0TO oUOTNUA B€épuavong ameAeubepwveTtal pe To {e0TO vePd
oTov 80xeio GUANOYNG UYPWV.

B H aneAevOépwon Tou atpou kat o B6pufog mMov Tn cuvodevsl eival amapaitnTa yia tTnv

PUEN TNG GUOKEVNG.
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Mpocoxn:
KATA TN S1ApKELa KAl HETA armd TN XPRon TNG GUGKEUNG, Ta LETAAAIKA pHéPN TOU
AKPOPUGIOU ATHOU UMOPEI Va Kaive.

W [epiote To Soxeio vepoL kal BE0Te TN CUOKEUN O€ Aeltoupyia (gik. 1, 2, 3 Kai 4).

B [upiote Tov Slakomtn emAoyn¢ otn Béon «mpoBépuavon atpou». H @uwtelvy évdelén
avafoofnvel (k. 12).

B [UPIOTE TO AKPOPUGIO ATHOU TTPOC TO EWTEPIKO TNG CUOKEUNG.

B [pocBéote 60 £¢wg 100 Ml nuiamrofoutupwpévou YANAKTOG O€ €va OTEVO OKEVOG XWPENTIKOTNTAG
mepimou 1/2 Nitpou Tou va Xwpdel KATw amd To akpo@uaoto atpou. To yaAa Kal To OKEVOG TTPEMEL va gival
TOAU KpUa.

B YOG GUVIOTOUE VA XPNOLOTIOLEITE TTAOTEPIWHEVO YA 1} Yaha pakpdg Stapkeiag UHT kat va amogelyete
TO PPECKO YAAaL.

B Mo otaBepomoinBei n pwtevn évoei€n, BubioTe To akpoPUOIo aTpoL oTo YAAa.

B [upioTe Tov S1aK6mTN emhoyng oTn Béon «atpdc (k. 13).

M [0 éva KaAO amoTéAeopa, dlaTnPROTE TO AKPOPUOIO OTO KATW MEPOC TOU OKEVOUC Yla Tepimou 25
SeutepdAenta evw (eoTaivetal To YaAa (Xwpi¢ wotdoo va ayyilel Tov mubuéva Ttou okeloug). XTn
OUVEXELD, XAUNAWOTE 0TASIAKA TO OKEVOG WOTE TO AKPOPUOIO VA avePBaivel TTPOC TNV EMQPAVELX (XwpiG va
Byel omoladrimote oTtyur| anod To yaha) (€ik. 14).

B MOAIC TOPAOKEVAOTEL 0 APPAC, YupioTe Tov SlokOMTN emAoYN G oTn Béon «off» (€K, 15). Ekeivn Tn oTiyun,
N ouokeur £aVaKPUWVEL AUTOUATWE EKTEAWVTAG 3 KUKAOUC SIAKOTITOREVNG AVTANONG. MOAIG n autduatn
autn Aertoupyia oAokANPwOE(, UMOpEiTe va EEKIVIIOETE TNV TIAPAOKEUR KAPE.

InHavTiko: MNa va amotpéPete TNV ERPPan TOU aKPOPUGIOU ATHOU, TO appoyala dev pé-
TIEL G€ KANia TEPITTWON VA (PTACEL 0TO MAAGTIKO HAUPO EMAVW THURHA.

Eivatl onpavtiko va kaBapilete To akpo@UOLo aTpoU UETA amd KABe xprion yla va pnv Eepaivetal To yaia

OTO E0WTEPIKO.

la va 1o kdvete autd:

B TomoBeTAOTE TO AKPOPUOIO ATHOU UECA OF VA OKEVOG YEUATO HE vePS Kal emavaidfete tn dladikaoia
TIOPACKEUNE APPOYAAAKTOC yia 30 SeuTtepOAemTaL.

MPOXOXH!
To akpo@UGLo aTpov gival akopa {eoTo!

4 . KAOAPIZMOX KAI XYNTHPHXH THX XYZKEYHZ

B Mnv MAéVETE Ta EEQPTAHOTA TNG UNXAVHG EOTIPECCO GTO TMAUVTH IO TIATWV.

B Na amoouvdéete tnv mpila amd 1o pevpa TPV and KAbs kabaplopd Katl va a@rVeTe T CUOKEUN va
KPUWOEL

B Na kaBapilete MePIOTACIAKA TO €EWTEPIKO TNG CUOKEUNAC UE €va Ppeyuévo opouyydpl. Metd amd tn
xprion, mpénet va adelalete 1o doxeio vepou.

B Na Eem\éVeTe TOKTIKA TO ECWTEPIKO TOu SoXEioU.

B 'Otav éva Aentd, Aeukd oTpwa KOAUTITEL TO Soxeio, va ekTeleite évav KUKAO agaldtwong (Seite Tnv
napaypa@o 5 <KAOANATQIHy).
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B Metd am6 kdBe xprion, mpémel va 1o adeldleTe. AVOCNKWOTE TO ENAPPWGE KAl AQaIpECTE TO amd tn
OUOKEUN.

B Av gTolpdoeTe mMoOAoUG eomipécco SladoxIkg, ivatl Bolikd va To adeldlete meploTaciakd (mepimou Petd
amd KABe 7 ri 8 pAt{avia eompéooo) (g1K. 19 Kat 20).

B H mapouaia vepou €ival puCIoNOYIKN Kat Sev anmotelei onuddt Slapponc.

W Edv xpelootei, kabapiote T0 Soxeio GUANOYNG LYPWV Kal TNV OXAPa TOU HE VEPO Kal Aiyo Ao
AMOPPUTAVTIKO TATWY, EEMAUVETE Kal okourtiote. Katd tnv emavatomofétnon, Pefawbeite o1l ta
Sidgpopa e€aptuata Bpiokovtal otn ocwotr Béon.

W Mpémel va kaBapifovtal PeTd amod KABe xprion. ApKei va okoumioeTe TNV Ke@alr} 8inbnong (€. 21) pe éva
Bpeyuévo mavi kat va kaBapioete T Orikn @iktpou e kabapd vepod kat Aiyo RTTIO AMOPPUITAVTIKO THATWV.

B Mn xpnotpomoleite KaBOpIOTIKA TTOU TIEPIEXOLV OVOTIVEUUA 1) SIAAUTIKO.

B o KANUTEPO OTTOTENECHQ, WTTOPEITE va TATACETE TTOMEG POpPEC To Koupmi «EJECT» (Agaipeon) katd to
EEmupa.

3a¢ ouVIOTOUE va TIVAEETE KaAd Tn Brikn @iAtpou yia va amopakpuvOei dAo To vepd.

W =en\OVETE KAl OTEYVWOTE.

B 'Otav Sev XpNOIUOTIOLEITE TN UNXAVH E0TIPECOO, UNV APAVETE TN BriKn GINTPOU 0TN CUOKEUN YIa VA AmOPUYETE
™ @Bopd ToU CUVSECHIOU OTEYAVOTTOINONG.

MNa kaBaplopo og BdBocg, n Orikn eiktpou pmopei va amoouvappoloynOei eviehwe:

B Mmopeite va apalp£oETe TO MAACTIKO AUPO TUA OTTou BpiokovTal ot €080l Tou Kagé Kal To Koupmi «EJECT»:
OTPEYTE TN Brikn TIPOC Tal ApIoTEPA Kal Katdmv TpaPréte pe SUvapn (€1K. 22).

B KaBapiote Ta Sidgopa tpiuata pe kabapod vepd Kal Aiyo Ao armoppUTIAVTIKO THATWV.

B Zem\UVETE KOl OTEYVWOTE.

B TomoBetrioTe AN TO TTAACTIKO HAUPEO TUAMA OTO UETANNIKO TUAKA Kal OTPEPTE To TPOCG Ta Se€1d woTou va
€VOuypapUIoTOUV Ta BEAN TwV SUO TUNUATWV.

B Edv n ke@alr} Sinbnong Boulwoel oAy, EeRISWaTE TV oxapa TG pe éva otavpokatodPido, kabapiote T
KEPOAN Kl EMAVOTOMOOETHOTE TNV 0QiyyovTag Kahd (&K, 23).

B Autd 1o e€dptnua amoTeAeital and 2 péPN : TO MAACTIKO UTTOCTHPIYA KAl TO UETOANKO TIPOOTATEUTIKO
KUAvSpo.

B Na va apyioete 1o KaBdapiopa, EeLISWOTE To akpoPUOIo amod Tov apBpwTo Bpayiova, OTPEPOVTAG TO TTIPOG
Ta aploTePQ. (€1K.16, 16.2)

B 3TN ouvéxela, oMoORoTE TOV LETANIKO KUMVEPO KOTA UNKOG TOU MAACTIKOU UMTOOTNPiyHATOC (€1K.16.3).

B KaBapiote autd ta duo e€aptripata pe kabapo vepo Kat Aiyo pn Slafpwtikd uypo mdtwy (€1K.17).

W =£fyANTE KOl OTEYVWOTE.

B Apou kaBapioete kahd Ta e€aptripata, Eavafaite otn Béon Tou To PETANIKO KUAVOpO emdvw OTO
UTTOOTHPIYMOL

W [poo£€Te va PNV KATaoTPEYPETE TO CUVOEOHO amd GINKOVN, o omoiog e§ao®alilel T OTeyavoTnTa TOU
aKkpo@uaiou (&1K.16.3).

B TomoBeteioTte TO akpo@Uaolo otov apBpwtd Bpayiova Kat petd KAeldwaote mpog ta Oe€1d (€1k.18.1, 18.2).

5.AOANATQZH

H eyyunon 6&v KONUTITEL TIC CUOKEVEG e BAAPN Twv ommoiwv n agpaldtwon dev yivetal TePIoSIKA.

No apaNATWVETE TOKTIKA TN UNXavr) E0TIPESCO e AeUKO EUSIL 1 éva GakeNdK KITPIKO 1} coul@apdikd ol Tou
gumopiou.

J0G OUVIOTOUIE VA XPNOLUOTIOINOETE To £€apTHa agaldtwong Krups, kwd. avag. F054, mou Siatifetal
ota e§ouctodotnuéva kévipa oépPig TnG Krups. To e€aptnua autd mepiéxel, €KTOG amo duo 6O0Elg
agardTwong, pia Tavia SoKIUAE TNG OKANPATNTAG TOu VEPOU Yia a&loAdynan Tng CUXVOTNTAG A@aAATWONG
NG OUOKEUNC 00G e Kavovikn Xprion. H kaBaldtwon e€aptdral amd tn okAnpdtnta vepol ald Kal and

Tov KUKAO Xpriong.
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H ouxvotnta agaidtwong mou umodelkvuel To e€dptnua FO54 sival cuvenwg evOEIKTIKN. e TEPIMTWON
ap@iBoAiag, cuvioTatal n ekTéAeon agaildtwong KABe purva.

SYXNOTHTA AOAAATQIHE
cp)\{\fgg\iz)s?(lggginv Malako vseé alata Nepo e moANG dhata
eB5ouada (<19°th) Nep6 pe (19-30°th) (>30°th)
Niydtepa amno 7 1 @opd avd £tog KdBe 8 prjveg Kd&Oe 6 urjvecg
A 7 wg 20 KdBe 4 prjveg KdBe 3 prjveg KaBe 2 prjveg
Meploootepa amd 20 KdBe 3 pnrveg Kd&Be 2 pnrveg Kd&Be prva

B Adelaote 1o Soxeio TomoBetriote To AN ot B€on Tou.

B Edv n ocuokeun oag S1abétel To @iltpo pag Claris - Aqua Filter System F088, agaipéote 10 KaTd Tn
Aertoupyia agaldtwonc.

W Tepiote 10 Soxeio pe peiypa amo Tpia pépn vepou Kal éva PéPog Aeuko UL A peiypa amo V2 Aitpo
vEPOU Kal €va PAKENAKL KITPIKO | COUAPAUISIKO o0& Tou gumopiou.

B Eiodyete Tn Okn @iAtpou (Xwpig okdvN Ka@é) OTn CUCKEUN Kal A0QOANICTE TN OTPEPOVTAG TNV
TpoG ta Se€1d pEXPL TO TEPAL.

B TorroBeTAoTE éva OKEVOG KATW ATIO TO AKPOPUGLO ATHOU.

B [Natrote Tov S1akomTn «on/off» (g1k. 4).

B 3TN OUVEXELa yupioTe Tov SlakomTn emAoyng otn B€on «atude» (xwpig va otapatrioete otn Béon
«PoBEpuavon atuou») (€K. 13).

B AQriOTE va TPEEEL TO PEIYHA Ao TO AKPOPUGIO PEXPL VA EPPAVIOTEL ATHOGC.

B upioTe AN Tov SlakomTn emAoyn¢ otn Béon «off» (gik. 15).

B TorroBeTAoTE éva OKEVOG PE EMAPKH XWPENTIKOTNTA KATW ammd Tn OAKN @iAtpou.

B MO otaBepormoinBei n wTelvr) €vOeIn, yupioTe Tov SIOKOTTN eMAOYNC 0T 60N «KAPESH Kal
a@noTe va TpéCel To pelypa wg Tn péon (€1K. 8).

B AlakOYTE TN AEITOUPYIa TNG OUOKEUNG MTATWVTAG ME Tov Slakomtn «on/off» kal agrivovtag tov
SlakoOmTN €MAOYAC 0T B£0nN «KAPECH.

B MeTd amo 15 Aentd, O£0Te kal TANL TN CUOKEUN O€ Aettoupyia.

B AprioTe va adeldoel To unohotro Soxeio.

B [upioTe Tov SlakéTITN €MAOYAC 0Tn B€on «off».

ZHMANTIKO!

A Meta anmé Tnv a@palatwon, eKTEAECTE 2-3 KUKAOUG EeEMAUMATOG e KaBapo vepo
(Xxwpig okovN Kagé), omw¢ meptypagetal otnv mapaypago 1 «Mpwtn évapén A&i-
Toupyiag».

Mnv §exaoete va EeMAUVETE TO KUKAWHA ATHOU CUH@PWVA HE TIG TAPAKATW 08nyieg:

B TormoBeToTE £va OKEVOG KATW ATTO TO AKPOPUOLO ATUOU.

B [Natrote Tov S1akomTn «on/off» (€1k. 4).

B 3TN OUVEXEL yupioTe Tov SlakomTn emAoyrg otn Béon «atude» (xwpig va otapatrioete otn Béon

«mpoBépuavon atuou») (ek. 13).

B AQrioTe va TPEEEL TO VEPO ATIO TO AKPOPUOLO HEXPL VA EUPAVIOTEL ATUOGC.

B [upioTe TAN Tov S1aKOTTN €MAOYNG 0TN B€on «off».

B H ouokeun éxel apalatwOei kal eival €Tolun yia Aettovpyia
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6.EMYHXH

B H cuokeun oag 61aBétel eyyunon aA\d kaBe o@daipa ouvdeong, XelplopoL A xpriong AA\wv and
eKeiva Tou meptypdapovTal 0TI 0dnyieC aKUPWVEL TNV £yyunon.

B H mapoVUca cuoKeun €xel oXeS1a0Tel ATTOKAELOTIKA Yia OIKIaKH Xprion. KaBe xprion dAou gidoug
OKUPWVEL TNV €yyonon.

B H gyyonon &gv kaAUTtel oudepia amolnpiwon e€attiag kabBahdtwong.

B [0 KaBe MPOPANUA PETA TNV TWANCN 1 YIa AVTOAOKTIKE, CUMPBOUVAEUTEITE TO KATACOTNUA OTTOU
ayopdAoate tn OUOKELN N éva e£ouclodotnpuévo KEVTpo oépPIC.

7.TTPOBAHMATA, NIOANEZ AITIEX KAI AIOPOQTIKEX ENEPTEIEX

MpoBAnpata MoOavég artieg Nuoeig
O eomnpéooo Sev eival | Ta pAitlavia kat n Brkn @iktpou  |MpoBepudvete Ta e€aptripara: eAT{avia Kat
apKetd (eoToC, givat kpua. Onkn eiAtpou (Seite TV Mapdypago 2).
H Brikn @iAtpou éxel | Zexdoate va amac@aNiceTe T Matriote 1o koupri «OPEN» (Avotyua)
MIMAOKAPEL Onkn eiktpou. oTpépovTag Tn Brikn @iNtpou mPo¢ Ta aploTePA.
To kotokdOt Sev ivar | Aev €xeTe 0pitel owoTtd Tn Bk |X@i&te MepIo06TEPO TN BriKN PiIATPOL OTN
OTEWO PETd and T |PiNtpou. OUGKEU OTPEPOVTAC TNV KATA TO HEYIOTO
S1éNeuon Tou vepou. Tipog Ta Se€14, PéxpL TO TépA.

O eomp£ooo Tpexel
unepBolikd apyd

H taxutnta pong e€aptdral amd
AETTTOTNTA TOU KAPE TTOU
Xpnoluomoleital kat evaéxeTal va
TIOIKINAEL KATA TNV TIAPOOKEUT TOU
€OTIPEOOO.

H okdvn givat oA Aerrth), ToAD
Nimapn 1} paAak.

ETMNEETE HI0 ENAQPWC TTIO XOVIPT] OKOVN.

H BAkn ¢iXtpou eival Bpwpikn.

KaBapioTe T ORKN GINtpou (O&iTe TNV
mapdaypago 4).

H€axapa S1EAEUONC TOU VEPOU
eivat ppaypévn.

‘OTaV KPUWOEL 1 OUOKEUT, KABAPIOTE TNV KEQOAT|
SIiBnong pe éva Ppeyuévo ogouyydpl. (€. 21).

To vepo Sev Tpéxel

Agv umdpyel vepo oto doxeio. To
Soxeio dev éxel TomoBeTnBei KAAA.

To @iktpo é)ss\l @pacel, n okdvn eival
uePPOANKA AeTTTry.

H ouokeun gival Bpwuikn.

To piktpo Claris €xel avtikataoToei
OAG Sev Aertoupyei.

lepiote To 6oyeio. Matriote otaBepd To doyeio.

KabapioTte ) BRkn @iAtpou (O€ite TNV
Tapdypa@o 4) kat SOKIUAOTE pia AlyoTEPO
AETTTA OKOVN.

INEiTe TV Mapaypago 5.

AVOTPELTE oTnV TTapdypa®o T TIpwTn Xpron
Kal ykatdotaon tng kaogtag Claris.

Tpéxel vepd amo
Orikn @iktpou peta
amo TNV TapaAcKEUN
€VOG EOTIPETO.

O diakdmTng emAoyng Ogv éxel
TonoBetnOei otn Béon «off».

AmevepyomolnoTe T GUOKeUN yupilovtag Tov
S1akomTn emhoync otn 8éon «off». (g1Kk. 9)

SYAHOTIOHOC TTPOWPNC TAGKAC
Aoyw 181aitepa GKANPOU vePOU.

AQUAGTWOOTE TN OUOKEUTN 00G OUPQWVA HE TIG
odnyiec Twv odnylwv xpnong (dsite T
mapAypa®o 5)

Mapouaia
Katakabiol oto
@Ait¢avi.

H Brikn @iktpou gival BpwHIKn.

HGROVN EiVaT UTTEpRONKA NeTTT.

KaBapiote tn Brikn @iNtpou e (eoTd vepo.
MoatAote o mnkTpo «EJECT» (Agaipeon) yia va
OPAPECETE TA TUXOV UTIOAEIUUATA TNG OKOVNG.
Y koumioTe Tn BriKn GINTPOU Yia va apaipéoeTe
T0 vePO.

XPNOIHOTIOINOTE HI EANAPPWC TTO XOVTPT|
okovn.
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napouatalel Slappon
KOTA TN HETAPOPA.

ENATTWUATIKN.

MpoBAnuata MOavég artieg Moo
H BaABida otov mubuéva Tou MAUvETE TO BO)EID VEPOU KAl KOUVAOTE HE TO OAYXTUAO
To Soxeio vepou Soyeiou ivat Bpwpikn i ™ BaABida mou Bpioketal oTov mubuéva Tou

Soyeiou.

H BoABida éxel ppdéel amd
ahara.

AgaAatwoTe T cuokeun (mapdypagog 5).

Tpéxel vepo Kdtw amd
TN CUOKEUN.

Eowtepikn Stappon.

EmBeBawote T owotr) B¢on tou Soxeiou. Av n
Slappor EMPEVEL, N XPNOIOTIOIOETE T GUOKEUN Kal
amotabeite o€ £va ££0UCI000TNHEVO KEVTPO GEPPIC.

Tpéxel vepo katw amd
TO OUPTAPL CUNOYNG
uypwv

EvdéxeTal va mapouotaoTei ) va
méoel Niyo vepod Katd tnv
agpaipeon Tou cuptaplov
oUNoynG uypwv. Autd Sev
amotehel onpadt dlapporig

AkouyovTal TpLyoi

o1t OrKn Tou Piktpou.

Ouotoloyikd pavépevo:
EUMAOKT| ao@aleiag TNG Brkng
@iktpou.

H avTAia ekmépmel

Agv undpyel vepd oo doxeio.

Al0KOYTE TN AeIToupyia TNG CUOKEUNG, YEUIOTE TO
Soyeio vepou Kal BaTe TANL TN GUOKEUN O€ Aettoupyia.

gguzggfg oue To Soxeio dev €xel TonoBetnBel  |TTatAote otabepd to doyeio.

P ' KOAQ.

Ta @Atavia dev

yepiCouv pe v idla  |H Brjkn @iktpou givan Bpwikn.  |KaBapiote tn Brikn @iktpou (Seite Tv mapdypago 4).
TOoOTNTA.

O gompéooo TPExEL
ano TIG AKPEG TNG
BrRKng @idtpou.

H Brikn @iktpou Sev éxel
TomobetnBei owoTa.

TomoBetriote 0T Béon TG T Brikn @ikTpou kal
o@ifte T (0TPEYTE KATA TO PéYLIOTO TIPOC Ta SEEIQ,
UEXPL TO TEPUA). (EIK. 7).

To xethog e BnAKkng (pl)\Tpou ExEl
Bpwyioe amd n OKOVN KAQE.

AQQIPEDTE TNV TIEPIOOELD OKOVN.

H pepida kagé dev éxel
TomoBetnBei KaAd péoa otn
0rkn @iAtpou.

TonoBetAoTe OA0 TO XOPTI OTO ECWTEPIKS TNG
Onkng @iktpou.

O eompEOcoo Exel
SuodpeoTn yevon.

Metd amo tnv agaldtwon, bev
€yve owotd EEmupa.

ZeM\UVETE TN GUOKEUN 00G CUPPWVA HE TIG 0ONyieg
xenong (deite tnv mapdaypago 5).

H ouokeun dev
Aertoupyei.

H avthia 6ev Aettoupyei e€artiag
™¢ ENeYnG vepo.

lepiote To Soxeio vepoU kal BEaTe Kal AL TV
avthia o€ Aertoupyia (Seite Tnv mapdaypago 1).
Amnoguyete va adelalete eviehwg to doxeio.

To agaipolpevo doxeio vepoL
Sev €xel oTepewDEi KaAA.

Ac@ahioTe 10 OOyEi0 VEPOU TTATWVTAG TO 0TaBEPA.

To ¢iktpo Claris Exel avtikataoToBel
MG Sev Aertoupyei.

Avatpécte otnv mapaypago T TTpwtn xpron™ Kat
gykatdaotaon tng kaoétag Claris.

To akpo@Ualo atuol
Sev mapaokevadel
appoyaAa.

To akpo@pUGCIo aTHOoU €Xel
epagel i mepiéxel dhata.

A(pa)\aTwO‘rs TO OKPOPUOIO atpo (Seite Tv mapdypago
5) 1\ Eeppadte To Y Boneaa oG Berovag,

To yaAa givat urtepPBoAika (EGTO.

XpNOIUOTOINGTE KPUO YAAQ.

To oxApa Tou oKeVouG Bev gival

XPNOIHOTIOINOTE €va HIKPO KAVATAKL.

KataAAnAo.
Xpnotpomoleite XPNOIHOTOIRGTE KATA TPOTIPNGN TIANPES N
amoPoutupwiévo yaAa. nuamofoutupwpévo yaha.
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TMHMA KAQETIEPAXZ OIATPOY

Mpw anmé tTnv mpwtn Xprion

B O£0Te 0€ AelTOUPYIA YIa TTPWTN POPA TNV KAPETIEPA Yepi{ovTag To Soxeio pe 1 Aitpo vepoL Xwpig
TPOCOKN OKOVNG KAPE Kal TatroTe Tov Slakomtn on/off mou BpiokeTal 0Tto MAAL TNG KAPETIEPAG
@iktpou.

ZHMANTIK'O

H mo16tnTa Tou vVEPOU IOV XPNOILOTIOLEITE Eival KABOPIOTIKN Yia Tn YEUON TOU KapE
oag. Npénel va BefaiwOdsite 611 To vEPO MOV ToTTOOETEITE péCa OTO SOXEIO £XEL HOAIG
Byet a6 tn Bpuon (yia va pnv éxet mpoAapel va yivel GTAGIHO HETA TRV EMAPL TOU
HE Tov aépa), dev pupilel YAwplo Kat gival OXETIKA KpUO.

>

TaG GUVIOTOUUE Va TO PIATPAPETE e éva @iktpo Krups Duo Filter kwd. avagopdag XS 1000
TIOU UMOPEITE va BPEiTe OTA KATAGTAHHATA.
B Na xpnotporoleite xaptivo @iktpo ap. 4.

MAPAXKEYHTOY KAOE

B [epiote 10 Soxeio vepou pe tn BorBeta tng Stafabuiopévng kavdrtag avdoya pe Tov aploud Twv
@AitCaviwv mou emBuEite (€K, 24).

B TnpnoTe TN HEYIOTN TTOCOTNTA VEPOU 0TO Soxeio mpoaéxovtag TV €vdel§n otabung vepou mou
pépel To Soyeio.

B AvaOonKwOoTE TO KATTAKI matwvtag To kouuri OPEN (Avolyua) (g1k. 25).

B TommoBetnoTe éva XApTivo @QIATpo péoa oTn OBNKn @IANTPOU Kal YEUIOTE TO HE OKOVN Kage
XPNOLUOTTOIWVTAG TO SOCIHETPIKO KOUTAAAKL Mia kouTtalid avtioTtolxei o€ éva AT{AvI KaE (€1K. 26).

B [Natrote tov Slakoémtn «on/off» mou Ppioketal oto THAMA TNG KageTiEpas. H @wtevr évdelén
avdapel Kal 0 KUKAOG TapaoKeUn ¢ Eekiva.

B H cuokeun d1a0étel cUOTNUA TTAUONG PONG, TO OTIOIO CaG EMITPETEL VA OEPPipeTe Kaé TPOTOU
oMokAnpwBei n mapaokeur tou. Edv oepfipete évav ka@é katd tn SlApKEld Tou KUKAOU
TIAPAOKEUNG, @POVTIOTE va TormoBetoete AL TNV KavdTta ypriyopa otn Béon tng yia va
amo@euxOei n umepxeilion.

B H kavdta Kat To KamdkKl tng gival KaTdAAnAa yia (€oTtapa oTov goUpVO UIKPOKUUATWV.

B [1oT¢ pnv TomoBeTeite TNV Kavdta oag AdEI GTOV YOUPVO PIKPOKUUATWV.

KAGAPIXMOXx

B Nla va adeldoete T Xpnolpomoinuévn okévn Kagé, agalpéote Tn Orkn @iltpou amod tnv
KOPETIEPQA.

B AToOUVSEDTE TN CUOKEUN amd To PeUA.

B Mnv kaBapilete Tn ocuokeun 600 ival {e0TH.

B KaBapilete tn oUOKEUN pe éva Bpeypévo Tavi i opouyydpl.

B Mn BuBilete MOTE T CUOKEUN OTO VEPO Kal KNV TNV TomoBeTeite KATW amod tn Bpuon.

ADOANATQZH THX KAOETIEPAZ OIANTPOY

ApP1OUOC KUKAWY PETAEY 2 aQANITWOEWY
Xwpic @irtpo Duo Me @iAtpo Duo
Mahakd vepd 60 120
YKANPO vePd 40 80
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la TV apaAdTwon TNG KAPETIEPAG UITOPEITE VA XPNOIUOTTOIOETE:
-Eite éva @akeAdKI TPOIOVTOG apaAdTwoNG pmopiou apaiwpévo og 250 ml kpvou vepou.
-Eite 250 ml Agukov Eudio.

B pooBéote o Mpoidv agaldtwong péoa oto Soxeio kal BE0Te TNV KAPETIEPA O AelToupyia
(Xwpic @ikTpo Kal okovN KAPE).

B AQriOTE VA TPEEEL TO UIOO HEIYA €SO OF HIa KAVATA KAl 0TI CUVEXELD SIAKOYTE TN AEITOUpYia TNG
OUOKEVNC TaTWvTaC Tov Slakdmtn «on//off».

B ApnoTe 1o MPoidv va evepynoel yia 1 wpa.

B O£oTe AN TN CUOKEUN O€ AetToupyia matwvtag tov Slakomtn «on/off» kat aprioTe To undlotmo
Ueiypa va Tpétel.

B ZemAUVETE TNV KAPETIEPA BACOVTAC TNV va AEITOUPYNOEL 2 POPEC APOU TIPWTA YEUIOETE TO Soxeio
Ue KaBapod vepo.

H gyyunon 8&v KaOAUTITEL KAPETIEPEC Ol OTMOiEG §EV AEITOUPYOUV KAVOVIKA 1| KAOOAOU AOYW 1N
THPNOoNG TNG Stadikagiag apaldrwong.

>E NEPINTQXH NMPOBAHMATOX:

MpoBARuata Nuoeig

H kagetiépa Sev avaPet: EmaknBevote Tn ovvdeon oTo peva

BeBaiwbeite 611 To doxeio vepoU Sev €xel yepioel

Maivetal va urtapyel Slappon: . . , ,
TTAVW aTo TO UEYLOTO OPLO

To vepd xpetdletal mTOAA wpa yia va

TPEEELN N KAQETIEPA KAVELTIOND B6pUB0: ApahatioTe TV KapeTIEPa 0ag,

H ouokeun oag e§akolouBei va pn Aet- EmkowvwvrioTe pe éva e€0uotoboTNUEVO KEVTPO OEp-
TOUpYE(; Big Tng Krups.

HAEKTPIKO 'H HAEKTPONIKO MPOION $TO TEAOX THX ZQHZ TOY

¥ UpBAANOUE OTNV TPOGTACIA TOV TEPIBAANOVTOG!
@ H ouokeun oag mepIEXel TOANG A€LOTTOINGIUA ) AVAKUKAWGIHA UAIKA.
< MNapadwaote Ty MaAid CUCKEUN 0aC Ot éva KEVTPOo Slahoyr|¢ To omoio Ba avaldBel tny ene€epyacia

me
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DESCRIPCION

PARTE EXPRESO PARTE CAFETERA FILTRO

a - Tapa del depdsito expreso y cafetera A - Tapa portafiltros

b - Depésito de agua extraible B - Botdn de apertura de la tapa

¢ - Cuchara dosificadora C - Depdsito cafetera

d - Bandeja calienta-tazas D - Portafiltros con asa de bloqueo

e - Boton On / Off expreso E - Nivel de agua graduado del depésito cafetera

f - Selector de funciones F - Jarra graduada
f1- Posicion de café & G - Placa térmica de mantenimiento del calor
f2-Posicién de parada O H - Compartimento para filtro de agua «Duo filter

XS1000» (filtro no incluido)

f3-Posicion de precalentado vapor r
I - Botdn on / off cafetera filtro

f4-Posicion de vapor ¥
g - Cabezal de percolacion
h - Portafiltros.
i - Rejilla de la bandeja recoge-gotas
j - Bandeja recoge-gotas provista de indicador de
nivel
k - Boquilla de vapor

Le agradecemos su confianza y fidelidad en los productos Krups. Su aparato esta provisto de un por-
tafiltros que contiene tres sistemas exclusivos:

- Un sistema para el compactado progresivo de la molienda durante la colocacion del portafiltros

(sistema KTS «Krups Tamping System»).

- Un sistema para la expulsion del poso.

- 'Y, por ultimo, un sistema para la utilizacion de dosificadores E.S.E. (Easy Serving Expreso) o flexibles.
Ademas, es desmontable, lo que permite mantenerlo en perfecto estado de funcionamiento mediante
frecuentes limpiezas. Por seguridad, su portafiltros esta provisto de un sistema de bloqueo que le per-
mite mantenerse en su posicion durante un aumento de presion.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

B Antes de poner en funcionamiento su expreso, leer atentamente estas instrucciones de uso.

B Conectar el aparato so6lo a un enchufe provisto de toma de tierra. Comprobar que la tension indicada
en la placa de caracteristicas del aparato se corresponde con la de la instalacion eléctrica.

B No retirar el portafiltros que contiene la molienda mientras esta pasando el agua, tener en cuenta
que el aparato esta bajo presion.

B No utilizar el aparato sin haber colocado antes la rejilla y la bandeja recoge-gotas.

B Hay que desenchufar el aparato en el caso de que haya problemas durante la elaboracion del café
o antes de limpiar el aparato.

B No desenchufar el aparato tirando del cable, ni dejar el cable sobre angulos vivos o en la esquina de
un mueble.

B Evitar el contacto del cable o de las manos con las partes calientes del aparato (portafiltros, boquilla
de vapor).

B No sumergir nunca el aparato en agua.

B Mantener el aparato fuera del alcance de los nifios, no dejar el cable colgando.

B Seguir las instrucciones relativas al desincrustado.
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B No poner el aparato en marcha si esta estropeado o si el cable esta en mal estado.

B Si el cable estuviera defectuoso, éste deberia ser sustituido por el servicio técnico Krups
Unicamente, para evitar cualquier riesgo. En ningtin caso, debera abrir usted mismo el aparato.

B Comprobar que el portafiltros esta bien cerrado antes de elaborar el café.

B Este aparato no es apto para ser utilizado por personas (incluidos nifios) con alguna discapacidad
fisica, sensorial o mental, o con falta de experiencia y conocimientos, a no ser que estén vigiladas o
hayan recibido instrucciones sobre como utilizar el electrodoméstico por una persona
responsabilizada de su seguridad.

B Hay que vigilar a los nifios para impedir que jueguen con el aparato.

B |os accesorios y partes desmontables del aparato no se pueden meter en el lavavajillas.

Este aparato esta disefiado Unicamente para un uso doméstico.

La garantia no cubre el uso del aparato:
-en zonas de cocina reservadas para el personal en tiendas, oficinas y demas entornos
profesionales,
- en granjas,
- por parte de clientes de hoteles, moteles y demas entornos de caracter residencial,
- en entornos de tipo habitaciones rurales.

CARACTERISTICAS TECNICAS:

B Bomba: 15 bares.

B KTS: Krups Tamping System, para una compactacién automatica y éptima de la molienda.

B Portafiltro con sistema de expulsién del poso. Compatible con café molido y todos los tipos de
dosificadores, E.S.E. o flexibles.

B Funcién de vapor.

B Parada automatica.

B Deposito extraible (capacidad: 1,1 litros).

B Potencia: 2450 W.

B Tension: 220-240 V — 50/60 Hz

B Dispositivos de seguridad contra sobrecalentamiento.

B Dimensiones: A. 320 mm, L. 345 mm, P. 290 mm

iIMPORTANTE!

Tension de utilizacion: Este aparato esta previsto para funcionar inicamente con
corriente alterna de 220-240 V.

Tipo de utilizacién: Este aparato esta destinado SOLAMENTE a USO DOMESTICO.

PARTE EXPRESO

CONSEIJOS

B Para obtener un expreso con un aroma intenso, recomendamos utilizar café especial expreso recién
molido, que esta indicado para la delicadeza de preparacion de este tipo de café, asi como tazas
con una capacidad que no sobrepase los 50 ml.

B Conservar el café molido en el refrigerador, asi se mantendra por mas tiempo su aroma.

B No llenar el portafiltros al ras, utilizar la cuchara dosificadora (1 cuchara por taza).

B Si no se va a utilizar el aparato durante mas de 5 dias, vaciar y aclarar el deposito de agua.

B Antes de retirar el deposito para llenarlo o vaciarlo, apagar siempre el aparato.
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B Colocar siempre el aparato sobre una superficie plana y estable.

B Para obtener una mejor temperatura del café en la taza, recomendamos calentar previamente las
tazas.

B Para prolongar la vida del aparato, recomendamos utilizar un cartucho de filtro Claris Aqua Filter
System FO88 y desincrustar el aparato con regularidad.

iIMPORTANTE!
Antes de utilizar el aparato por primera vez, después de periodos prolongados

sin usar o de operaciones de desincrustacion, el aparato debe limpiarse de la
forma indicada en el parrafo 5: <PRIMERA PUESTA EN FUNCIONAMIENTO».

1. PRIMERA PUESTA EN FUNCIONAMIENTO

Antes de utilizar la maquina de café expreso, limpiar todos los accesorios con agua y jabdn y secarlos a
continuacion.
Si no esta utilizando el cartucho de Claris, por favor, consulte el apartado "ACLARADO DE SU APARATO".

Si est4 utilizando un cartucho filtro Claris, por favor, siga este procedimiento para llenarlo con agua:

B Enrosque el filtro Claris a la parte inferior del depdsito de agua.

B Llene el depdsito de agua con agua (fig. 2).

B Vuelva a colocar el deposio sujetandolo firmemente para asegurar la entrada del agua y cierra la tapa
(fig. 3)

B Ponga en marcha el aparato presionando el boton «On / Off» (fig.4).

B Ponga el interruptor en la posicién de «precalentado de vapor». Cuando la luz haya dejado de
parpadear, vuelva a colocar el interruptor en posicion «parada». Repita esta operacion 4 veces mas.

Asegurese de que el cartucho Claris esta lleno de agua, coloque el container bajo el cabezal dispensa-

dor, ponga el interruptor en posicién “café” y asegurese de que pase agua. Si viera que el agua no pasa,

repita el procedimiento anterior.

B Estas operaciones permiten asegurarse que el agua circule correctamente a través del cartucho de
filtro.

IMPORTANTE:
A Este procedimiento de instalacion debe efectuarse cada vez que se cambie de
cartucho.
El cartucho Claris necesita ser reemplazado cada 2 o 3 meses si se usa diaria-
mente

- ENJUAGADO DEL CIRCUITO ESPRESSO

Después, aclarar el aparato. Para esto:

B Poner el aparato en funcionamiento y llene el deposito de agua

B Introducir el portafiltros (sin molienda en el aparato (fig. 7)

B Colocar un recipiente de capacidad suficiente debajo del portafiltros

B En cuanto el aparato alcance la temperatura adecuada, el indicador luminoso on / off quedara fijo,
entonces girar el selector hacia la posicion de «café» y dejar salir toda el agua contenida en el
deposito. (fig. 8)

B Sj fuera necesario, interrumpir la operacion girando el selector hacia la posicion de «parada» (fig.9)
para vaciar el recipiente y a continuacion repetir la operacion.
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B Vaciar el recipiente y desbloquear el portafiltros: Pulsar el boton «OPEN» del portafiltros y girar hacia
la izquierda (fig.10).

- LAVADO DEL CIRCUITO DE VAPOR.

Antes de utilizar por primera vez la funcién de vapor, hay que lavar el circuito de vapor.

B |lene el deposito de agua

B Ponga el aparato en marcha pulsando el boton .

B Coloque un recipiente bajo la boquilla de vapor.

W Situe el botdn selector en posicion JU, entonces el boton de ® comenzara a Parpadear

B Cuando el botén de O deje de parpadear, gire el selector hasta la posicion < y deje que salga el
agua hasta obtener vapor.

B Mantenga la produccion de vapor durante al menos 30 segundos.

2. PREPARACION DE UN EXPRESO

Para obtener todo el aroma del café y que sea de su entera satisfaccion, este aparato realiza una infu-
sion previa antes de cada café. La bomba funciona durante 3 segundos y se interrumpe durante los 3
segundos siguientes y a continuacién continua el ciclo hasta el final de la preparacion.

B Para un mejor resultado, recomendamos realizar previamente un precalentado de los accesorios
(portafiltros y tazas) sin molienda. Para esto:

W Llenar el depdsito de agua y encender el aparato (fig.1, 2, 3 y 4).

B Colocar el portafiltros y las tazas debajo.

B En cuanto el aparato alcance la temperatura adecuada, el indicador luminoso dejara de parpadear.

B Girar el selector hacia la posicion de «café» (fig.8).

W Cuando las tazas estén llenas de agua caliente, poner el selector en la posicion de «parada» (fig.9).

B Retire las tazas

B Desbloquear el portafiltros: pulsar el boton «OPEN» girando el portafiltros hacia la izquierda y
retirarlo del aparato (fig. 10)

Observacion: Cuando el aparato esta caliente, las tazas de expreso pueden precalentarse sobre la

bandeja calienta-tazas.

El tipo de molienda que se elija determinara la fuerza y el sabor del expreso.

W Llenar el deposito con agua y encender el aparato (fig.1, 2, 3 y 4). Durante el precalentado del
aparato, el indicador luminoso parpadeara.

B Con la cuchara dosificadora, echar el café molido en el portafiltros: una cuchara dosificadora (llena
hasta el borde) por taza (fig.5).

B Retirar el excedente de la molienda del borde del portafiltros.

Importante:
No compactar la molienda en el portafiltros. El café se compacta

automaticamente con el sistema KTS «Krups Tamping System».
W Introducir el portafiltros en el aparato girandolo al maximo hacia la derecha, hasta el tope (fig.7).
Poner una o dos tazas debajo del portafiltros.
B En cuanto el aparato alcance la temperatura adecuada, el indicador luminoso se quedara fijo
B Girar entonces el selector hacia la posicion «café» (fig.8).
B Cuando se haya obtenido la cantidad de café deseada, volver a poner el selector en la posicion
«parada» (fig.9).



B Desbloquear el portafiltros: Pulsar el boton «OPEN» girando el portafiltros hacia la izquierda y
retirarlo del aparato (fig.10).

B Retirar el poso mediante el sistema de expulsion pulsando el boton «EJECT» situado entre las dos
boquillas de salida del café (fig.11). Lavar el portafiltros con agua corriente, accionando el botdn
«EJECT» para eliminar los restos de molienda.

B E| portafiltros puede llenarse de nuevo para preparar otros expresos.

«E.S.E.» por «Easy Serving Expreso» (preparacion simplificada del expreso) es un

dosificador envasado (44 mm de diametro) de 7 g de café seleccionado, molido y

compactado entre dos papeles filtro, especialmente disefiados para la realizacion de

expresos «ristretto» (cerrado) a la italiana.

Este sistema permite una utilizacién inmediata, sencilla, limpia y cmoda de su aparato.

B Llenar el deposito de agua y encender el aparato (fig.1, 2, 3 y 4). Durante el precalentamiento del
aparato, el indicador luminoso parpadeara.

W Recortar el papel que rebase el dosificador, colocar el dosificador E.S.E. en el portafiltros, con la
inscripcion roja hacia abajo (fig.6).

Colocar adecuadamente todo el papel dentro del portafiltros, en caso contrario podrian pro-

ducirse fugas.

B Si el dosificador estuviera mal colocado, el resultado en taza no seria satisfactorio.

B No utilizar nunca dos dosificadores a la vez.

W Después, siga los pasos de las imagenes 7 a 11 sobre la preparacion de un expreso.

Su aparato es compatible también con los dosificadores flexibles (generalmente de 60 mm

de diametro). Este tipo de dosificadores no se han disefiado especificamente para las ma-

quinas de café expreso, por lo que obtendra un expreso menos fuerte que con un dosifica-

dor E.S.E.

B Llenar el deposito de agua y encender el aparato (fig.1, 2, 3 y 4). Durante el precalentamiento del
aparato, el indicador luminoso parpadeara.

B Colocar un dosificador flexible en el portafiltros. No colocar nunca dos dosificadores a la vez. Si el
dosificador estuviera mal colocado, el resultado en taza no seria satisfactorio.

W Después, siga los pasos de las imagenes 7 a 11 sobre la preparacion de un expreso.

3. FUNCION VAPOR

B El vapor sirve para hacer espuma con la leche (para preparar, por ejemplo, un capuchino o un café
latte).

B Para producir vapor, la bomba funciona emitiendo un ruido intermitente.

W Tras la utilizacion de la funcion de vapor, el aparato se enfriara automaticamente al
bombear el agua fria que enfriara el sistema de calentamiento. Durante los ciclos de bombeo, el
exceso de vapor contenido en el sistema de calentamiento se liberara con el agua caliente a través
de la bandeja recoge-gotas.

B La emisién de vapory el ruido que le acompaiia son necesarios para que el aparato se enfrie.

Atencion:
Durante y después de la utilizacion del aparato, las partes metalicas de la bo-
quilla de vapor estan calientes y podrian causar quemaduras.



B Llenar el depdsito de agua y encender el aparato (fig.1, 2, 3 y 4).

W Girar el selector hacia la posicion «precalentado vapor». El indicador luminoso parpadeara (fig.12).

W Girar la boquilla de vapor fuera del aparato.

B Echar de 60 a 100 ml de leche semidesnatada en un recipiente estrecho de aproximadamente 1/2 litro
y que pueda pasar por debajo de la boquilla de vapor. La leche y su recipiente deben estar bien frios.

B Recomendamos utilizar leche pasteurizada o leche UHT y evitar la leche cruda.

B En cuanto el indicador luminoso quede fijo, introducir la boquilla de vapor en la leche.

W Girar el selector hacia la posicion «vapor» (fig.13).

B Para conseguir un buen resultado, mantener la boquilla en el fondo del recipiente durante
aproximadamente 25 segundos, el tiempo suficiente para que la leche se caliente (no obstante, sin
tocar el fondo del recipiente). Después, bajar progresivamente el recipiente para que la boquilla suba
hacia la superficie (sin sacarla nunca de la leche) (fig.14).

B Una vez obtenida la espuma, girar el selector hacia la posicion «parada» (fig.15). En este momento,
el aparato se enfriard automaticamente iniciando 3 ciclos de bombeo intermitente. Cuando esta
operacion automatica haya terminado, se podra preparar un café.

Importante: Para evitar que la boquilla de vapor se taponen, la espuma de leche
debe llegar la parte superior de plastico negro.

Es importante limpiar la boquilla vapor después de cada utilizacion para evitar que la leche se seque den-

tro. Para esto:

B Colocar la boquilla vapor en un recipiente con agua y repita la operaciéon de espumado de la leche
durante 30 segundos.

iATENCION!
iLa boquilla de vapor esta aun caliente!

4 . LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO DEL APARATO

B No lavar los accesorios de la maquina de café expreso en el lavavajillas.

B Desenchufarlo y dejarlo enfriar antes de limpiarlo.

B Limpiar de vez en cuando el exterior del aparato con una esponja humeda. Tras utilizarlo, hay que
vaciar el depdsito de agua.

B Aclarar regularmente el interior del depdsito.

B Cuando una capa fina blanca vuelva opaco el deposito, hay que realizar una operacion de
desincrustacion (ver parrafo 5 <DESINCRUSTACION>»).

W Cada vez que se termine de utilizar el aparato, hay que vaciarlo. Tirar de la bandeja suavemente y
sacarla del aparato.

B Sj se han preparado varios expresos sucesivos, conviene vaciarla de vez en cuando (cada 7 u 8
expresos aproximadamente) (fig.19 y 20).

B La presencia de agua es normal y no significa que exista una fuga.
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B Si fuera necesario, limpiar la bandeja recoge-gotas y la rejilla con agua y un poco de detergente no
agresivo, aclarar y secar. Cuando se vuelva a instalar, asegurarse de colocar los diferentes
elementos correctamente.

B Deben limpiarse cada vez que se utilicen. Bastara con pasar un pafio humedo por el cabezal de
percolacion (fig.21) y limpiar el portafiltros con agua clara y un poco de detergente no agresivo.

B No utilizar productos limpiadores a base de alcohol o disolventes.

B Para obtener mejores resultados, se puede accionar varias veces el botéon «EJECT» durante el
aclarado. Recomendamos sacudir con fuerza el portafiltros para sacar toda el agua.

B Aclarar y secar.

B Cuando ya no se utilice la maquina de café expreso, no dejar el portafiltros dentro para evitar el
desgaste de la junta.

Para una limpieza profunda, el portafiltros puede desmontarse por completo:

B Se puede retirar la parte de plastico negro donde se encuentran las salidas del café y el boton
«EJECT»: Girarla hacia la izquierda y a continuacion tirar con fuerza (fig.22).

B Limpiar los diferentes elementos con agua clara y un poco de detergente no agresivo.

B Aclarar y secar.

B Colocar la parte de plastico negro en la pieza de metal, girarla hacia la derecha hasta que estén
alineadas las dos flechas sobre las dos piezas.

B Si el cabezal esta obstruido, desenroscar la rejilla utilizando un tornillo, limpielo y vuélvalo a colocar
cerrandolo firmemente (fig.23).

B Este accesorio esta compuesto por 2 piezas: una pieza de soporte de plastico y el cilindro metalico
de proteccion.

B Para iniciar la limpieza, desbloquee la boquilla del brazo articulado girandola hacia la izquierda.
(figs.16 y 16.2)

W Deslice el cilindro metalico a lo largo del soporte de plastico (fig.16.3).

B Limpie ambas piezas con agua clara y un poco de liquido lavavajillas suave (fig.17).

B Enjuaguelas y séquelas.

B Cuando haya limpiado bien las piezas, vuelva a colocar el cilindro metalico sobre el soporte.

B Tenga cuidado de no dafar la junta de silicona que garantiza la estanqueidad de la
boquilla(fig.16.3).

W Introduzca la boquilla sobre el brazo articulado y luego apriétela hacia la derecha (figs.18.1 y 18.2).

5. DESINCRUSTACION

La garantia no cubre los aparatos averiados a los que no se les han realizado las operaciones peri¢di-
cas de desincrustacion.

Desincrustar regularmente el expreso con vinagre blanco o un sobrecito de acido citrico o sulfamico.
Aconsejamos el uso del accesorio para desincrustar Krups, referencia F054, disponible en los ser-
vicios técnicos autorizados. Este accesorio incluye, ademas de dos dosis para desincrustar, una cinta
para probar la dureza del agua y evaluar la frecuencia de desincrustaciéon de su aparato para una utili-
zacion normal. El grado de incrustacion depende de la dureza del agua y también del ciclo de utilizacion.
La frecuencia de desincrustacion indicada por el accesorio FO54 se proporciona a titulo indicativo. No

obstante, puede utilizar la siguiente tabla:



FRECUENCIA DE DESINCRUSTACION
N° medio de cafés Agua blanda Agua calcarea :t%tr:érrz:y
a la semana (<19°h) (19-30°th) (>30°th)
Menos de 7 1 vez al afo Cada 8 meses Cada 6 meses
De 7 a 20 Cada 4 meses Cada 3 meses Cada 2 meses
Mas de 20 Cada 3 meses Cada 2 meses Todos los meses

B Vaciar el depésito y colocarlo de nuevo en su sitio.

B Si su producto esta equipado con el cartucho Claris - Aqua Filter System FO88 por favor quite el
cartucho antes de iniciar el programa de descalcificacion.

B Llenar el depdsito con una mezcla compuesta de tres volumenes de agua por un volumen de vinagre
blanco o una mezcla compuesta de 2 litro de agua y un sobrecito de acido citrico o sulfamico.

B Introducir el portafiltros (sin molienda) en el aparato y bloquearlo girandolo hacia la derecha hasta el
tope.

W Colocar un recipiente debajo de la boquilla de vapor.

W Pulsar el boton «on / off». (fig. 4)

B A continuacion, colocar el selector en la posicion «vapor» (sin pararse en la posicion «precalentado
vapor»). (fig. 13)

B Dejar salir la mezcla por la boquilla hasta que aparezca el vapor.

B Colocar el selector en la posicion «parada» (fig. 15)

B Colocar un recipiente con capacidad suficiente debajo del portafiltros.

B Cuando el indicador luminoso quede fijo, girar el selector hacia la posicion «café» y dejar salir la
mitad de la mezcla. (fig. 8)

B Apagar el aparato con el boton «on / off» dejando el selector en la posicion «café».

B Después de 15 minutos, encender el aparato de nuevo.

B Dejar salir el resto del dep0sito.

B Girar el selector hacia la posicion «parada».

iIMPORTANTE!
A Después de la desincrustacion, realizar 2-3 operaciones de aclarado con agua

clara (sin molienda), tal y como se describe en el parrafo 1 «<Primera puesta en
funcionamiento».

B No olvidarse de aclarar la boquilla de vapor siguiendo las siguientes instrucciones:

W Colocar un recipiente debajo de la boquilla de vapor.

B Pulsar el botén «on / off». (fig. 4)

B Y girar el selector hacia la posicion «vapor» (sin pararse en la posicion «precalentado vapor»). (fig. 13)

B Dejar salir el agua por la boquilla hasta que aparezca el vapor.

B Llevar el selector hacia la posicion «parada».

B E| aparato esta desincrustado, listo para funcionar de nuevo.
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6. GARANTIA

B E| aparato esta garantizado, pero cualquier error de conexion, manipulacién o utilizacion diferente a
las descritas en el folleto anularian la garantia.
B Este aparato se ha disefiado exclusivamente para uso doméstico, cualquier otro uso anularia la

garantia.

B |a garantia no cubrird ninguna reparacion causada por la cal.
B Para cualquier problema de postventa o piezas sueltas, consulte a su distribuidor o a un servicio

técnico autorizado.

7. PROBLEMAS, CAUSAS PROBABLES Y ACCIONES CORRECTIVAS

Problemas

Causas posibles

Soluciones

El expreso no esta
bastante caliente.

Las tazas y el portafiltros
estan frios.

Calentar previamente los accesorios: tazas y
portafiltros (ver parrafo 2).

El portafiltros esta
blogueado.

Olvidé bloquear el
portafiltros.

Pulsar el boton «OPEN» girando el portafiltros
hacia la izquierda.

El poso no se seca
después de que
pasa el agua.

No ha cerrado el portafiltros
correctamente.

Cerrar mas el portafiltros girandolo al maximo
hacia la derecha, hasta el tope.

El expreso es
demasiado lento.

La velocidad con la que se
cuela depende de la finura
del café utilizado y puede
variar durante la
preparacién del expresso.

La molienda es demasiado
fina, demasiado gruesa o
harinosa.

Elegir una molienda ligeramente mas gruesa.

El portafiltros esta sucio.

Limpiar el portafiltros (ver parrafo 4).

La rejilla por donde pasa el
agua esta atascada.

Cuando enfrie el aparato, limpiar el cabezal de
percolacion con una esponja humeda. (fig.21)

El agua no pasa.

No hay agua en el deposito.
Depdésito mal montado.

Llenar el depdsito.
Presionar el depdsito con fuerza.

El filtro esta atascado, la
molienda es demasiado fina.

Limpiar el portafiltros (ver parrafo 4) y probar con
una molienda mas fina.

El aparato tiene cal.

Ver parrafo 5.

Se ha cambiado el cartucho
Claris, pero no se ha
preparado

Dirijase al parrafo 1 : Primera puesta en marcha
con el cartucho Claris

Sale agua del
portafiltros después
de preparar un
expreso.

El selector no se ha colocada
en la posicion de «parada».

Apagar el aparato girando el selector hacia la
posicion de «parada». (fig.9).

Formacion de cal prematura
debido a un agua
especialmente calcarea.

Desincrustar el aparato segun las instrucciones
de uso (ver parrafo 5).

Presencia de poso
en la taza.

El portafiltros esta atascado.

Lavar el portafiltros con agua caliente. Pulsar el
botén «EJECT» para eliminar los posibles restos
de molienda. Agitarlo para evacuar toda el agua.

La molienda es demasiado

fina.

Utilizar una molienda ligeramente mas gruesa.
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Problemas

Causas posibles

Soluciones

El depdsito de agua
pierde cuando se le
transporta.

La valvula del fondo del
dep0sito esta sucia o
defectuosa.

Lavar el depdsito con agua y ponerlo a funcionar
con el dedo en la valvula situada en el fondo del
depdsito.

La valvula esta bloqueada
por cal.

Desincrustar el aparato (parrafo 5).

El aparato pierde
agua.

Fuga interna.

Comprobar que el depdsito esta bien colocado. Si
el problema persiste, no utilizar el aparato, acudir a
un servicio técnico autorizado.

Hay agua debajo de
la bandeja de goteo.

Al retirar la bandeja de goteo
puede aparecer agua.Esto
no es un signo de fuga.

Se oyen chasquidos
en el portafiltros.

Fendmeno normal:
Bloqueo de seguridad del
portafiltros.

La bomba hace un
ruido anormal.

Ausencia de agua en el
depdsito.

Apagar el aparato, llenar el depdsito de agua y
encenderlo de nuevo.

Deposito mal montado.

Presionar el depésito con fuerza.

Las tazas se llenan
de manera desigual.

El portafiltros esta
atascado.

Ver parrafo 4.

El expreso pierde
por los lados del
portafiltros.

El portafiltros no esta
colocado correctamente.

Colocar el portafiltros y bloquearlo (girando al
maximo hacia la derecha hasta llegar al tope).(fig.7).

El borde del portafiltros esta
atascado por la molienda.

Retirar el exceso de molienda.

Dosificador mal colocado
en el portafiltros.

Colocar todo el papel correctamente dentro del
portafiltros.

El expreso tiene mal
sabor.

Después de desincrustarlo,
no se ha realizado
correctamente el aclarado.

Aclarar el aparato segun las instrucciones de uso
(ver parrafo 5).

El aparato no
funciona.

La bomba esta desactivada
debido a la falta de agua.

Llenar el depdsito de agua y volver a activar la
bomba (ver parrafo 1). Evitar vaciar el deposito
por completo.

El deposito de agua extraible
esta mal encajado.

Encajar el depdsito de agua presionando con
fuerza.

Se ha cambiado el cartucho
Claris, pero no se ha
preparado

Ver parrafo 1.

La boquilla vapor no
hace espuma con la
leche.

La boquilla de vapor esta
taponada o con cal.

Desincrustar la boquilla de vapor (ver parrafo 5)
o desatascarla con una aguja.

La leche esta demasiado
caliente.

Utilizar leche fria.

La forma del recipiente no
es la apropiada.

Utilizar una jarra pequefia.

Utiliza leche desnatada.

Utilizar preferentemente leche entera o semi-
desnatada.




PARTE CAFETERA FILTRO

Antes de la primera utilizaciéon

B | a primera vez, poner la cafetera en funcionamiento con 11 de agua, sin molienda, llenar el deposito
y pulsar el boton on / off situado en la cafetera filtro.

IMPORTANTE

A La calidad del agua que se utilice es determinante para el sabor del café. Asegu-
rarse que el agua acaba de salir del grifo (para que no tenga tiempo de quedarse
estancada al contacto con el aire), que no huela a cloro y esté relativamente fria.

Le recomendamos filtrar el agua con un cartucho Krups Duo Filter referencia XS 1000 dis-
ponible en la tiendas.
B Utilizar un filtro de papel n°4.

PREPARACION DEL CAFE

W Llenar el deposito de agua con la jarra graduada en funcion del numero de tazas deseadas (fig.24).

B Respetar el nivel maximo de agua del depdsito.

B Retirar la tapa pulsando el boton OPEN (fig.25).

B Colocar un filtro de papel en el portafiltros y llenarlo con la molienda utilizando la cuchara
dosificadora, a razén de una cuchara por taza de café (fig.26).

B Pulsar el boton «on / off » de la parte cafetera, el indicador luminoso se encendera y el ciclo
comenzara.

B | a cafetera esta provista de un sistema antigoteo que permite servirse un café antes de que termine
el ciclo de preparacion del café. Si se sirve un café durante la preparacion del mismo, cambie
rapidamente la jarra para evitar que se desborde.

B | a jarra y su tapa pueden introducirse en el microondas.

B Nunca introducir la jarra vacia en el microondas.

LIMPIEZA

B Para sacar la molienda usada, retirar el portafiltros de la cafetera.

B Desenchufar el aparato.

B No limpiar el aparato caliente.

B |impiarlo con un pafio o una esponja humeda.

B Nunca introducir el aparato en el agua o pasarlo por debajo del grifo.

DESINCRUSTACION DE LA CAFETERA FILTRO

Numero de ciclos entre cada operacion de desincrustacion
Sin duo filter Con duo filter
Agua blanda 60 120
Agua dura 40 80




Espafiol

Para desincrustar la cafetera, puede utilizar:
- un sobrecito con desincrustante diluido en 250 ml de agua
- 0 250 ml de vinagre de alcohol blanco.

B Verter el desincrustante o el vinagre en el depdsito y poner la cafetera en funcionamiento (sin filtro
y sin molienda).

B Dejar salir la mitad de la mezcla a la jarra y a continuacion apagar el aparato pulsando el boton «on / off».

B Dejar actuar durante 1 hora.

B \olver a poner la cafetera en funcionamiento pulsando el botén «on / off» y dejar salir el resto de la
mezcla.

B Aclarar la cafetera haciéndola funcionar 2 veces con un deposito de agua limpia.

La garantia no cubre los aparatos averiados a los que nos se les ha realizado las opera-
ciones periodicas de desincrustacion.

EN CASO DE PROBLEMAS:

Problemas Soluciones

La cafetera no se enciende: Compruebe la conexion

Compruebe que el depodsito de agua no se ha llenado

Parece que hay una fuga: . . A
por encima del nivel maximo

El agua tarda mucho en salir o los rui-

. Desincruste el aparato.
dos son excesivos:

¢El aparato sigue sin funcionar? Dirijase a un servicio técnico autorizado Krups.

PRODUCTO ELECTRICO O ELECTRONICO AL FINAL DE SU VIDA UTIL

== |Participemos en la proteccion del medio ambiente!
@ El aparato contiene numerosos materiales valorizables o reciclables.

< Llévelo a un punto de recogida o en su defecto a un servicio técnico autorizado para que realicen
su tratamiento.



DESCRICAO

PARTE CAFE EXPRESSO PARTE CAFETEIRA DE FILTRO
a - Tampa dos reservatdrios de agua para café ex- A - Tampa do porta-filtro
presso e cafeteira B - Botao de abertura da tampa

C - Reservatdrio de agua da cafeteira

D - Porta-filtro com pega de bloqueio

E - Nivel de 4gua graduado do reservatodrio da ca-
feteira

F - Jarra graduada

G - Placa de aquecimento

b - Reservatorio de agua amovivel

¢ - Colher doseadora

d - Placa de colocagéo das chavenas
e - Botao ligar / desligar expresso

f - Selector de fungées

. . . . ) )

1 - Posigao café = H - Filtro de agua « Duo filter XS1000 » (filtro ndo
f2 - Posigao paragem O fornecido)

3 - Posigao pré-aquecimento de vapor /I I - Botéo ligar/desligar da cafeteira de filtro

f4 - Posigao vapor {»
g - Cabega de percolagdo
h - Porta-filtro
i - Grelha de recolha de pingos
j - Gaveta de recolha de pingos
k - Tubo de vapor

Os nossos sinceros agradecimentos pela confianga em nds depositada e pela fidelidade demonstrada
pelos produtos da Krups. A sua maquina de café expresso esta equipada com um porta-filtro que
dispde de trés sistemas exclusivos:

- um para a compactagem progressiva da moagem aquando da colocagdo do porta-filtro (sistema KTS

“Krups Tamping System”),

- 0 outro para a ejecgéo das borras do café,

- 0 Ultimo para a utilizagéo das pastilhas E.S.E. (Easy Serving Espresso) ou ndo compactadas.
Esta maquina é, por outro lado, desmontavel, o que permite manté-la, mediante limpezas frequentes, num es-
tado de funcionamento perfeito. Por motivos de seguranca, o seu porta-filtro esta equipado com um sistema
de blogueio, de forma a ser mantido no lugar aquando da subida de pressao.

INSTRUCOES DE SEGURANCA

B Antes da colocagado em funcionamento da maquina de café expresso, leia com atengdo este manual de
instrucoes.

B Ligue o aparelho apenas a uma tomada com terra. Certifique-se que a tens&o indicada na placa de
caracteristicas do aparelho corresponde devidamente a da sua instalagao eléctrica.

B N3o retire o porta-filtro com café durante a passagem da agua, uma vez que o aparelho se encontra sob
presséao.

B Nao utilize o aparelho se a gaveta de recolha de pingos e respectiva grelha ndo se encontrarem
correctamente colocadas.

B A ficha deve ser retirada da tomada em caso de problemas durante a extracgdo do café ou antes de
limpar o aparelho.

B Nao desligue o aparelho puxando pelo cabo e ndo coloque o cabo num angulo cortante ou na esquina
de um movel.

B Evite o contacto do cabo ou das suas maos com as partes quentes do aparelho (porta-filiro, tubo de

vapor).

B Nunca mergulhe o aparelho em agua.
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B Mantenha o aparelho fora do alcance das criangas e nédo deixe o cabo pendurado.

B Siga cuidadosamente as instrugdes para proceder & descalcificagio do aparelho.

B N3o coloque o aparelho em funcionamento se este ou o cabo de alimentagéo se encontrarem em mau
estado

B Se o cabo ou qualquer outro elemento especifico apresentar um defeito, devera ser substituido pelo
fabricante, Servigo de Assisténcia Técnica autorizado Krups ou pessoas de qualificagdo semelhante por
forma a evitar qualquer situagdo de perigo.

B Certifique-se que o porta-filtro se encontra correctamente colocado antes de proceder a extracgéo do
cafe.

B Este aparelho nio foi concebido para ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) cujas capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais se encontram reduzidas, ou por pessoas com falta de experiéncia ou
conhecimento, a ndo ser que tenham podido beneficiar, por intermédio de uma pessoa responsavel pela
sua seguranga, de vigilancia ou de instrugdes prévias relativamente a utilizagéo do aparelho.

B E importante vigiar as criancas para garantir que as mesmas nio brincam com o aparelho.

B Os acessorios e as pegas desmontaveis do aparelho ndo podem ser lavados na maquina da loiga.

O seu aparelho foi concebido apenas para uma utilizagdo doméstica.

A garantia ndo abrange a utilizagdo do seu aparelho:

- Em espagos de cozinha reservados ao pessoal em lojas, escritorios e outros ambientes profissionais,
- Em quintas,

- Por clientes de hotéis, motéis e outros ambientes de natureza residencial,

- Em ambientes do tipo quartos de hospedes.

CARACTERISTICAS TECNICAS

B Bomba: 15 bares

W Porta-filtro com sistema de ejecgao das borras. Compativel com café moido e todos os tipos de
unidoses, E.S.E ou ndo compactadas

B Fung&o vapor

B Paragem automatica.

B Reservatorio amovivel (capacidade: 1,1 litros)

B Poténcia: 2450 W

B Tensdo: 220-240 V - 50/60 Hz

B Dispositivos de seguranga em caso de sobreaquecimento

B Dimensodes: A. 320 mm, L. 345 mm, P. 290 mm

IMPORTANTE!

Tensao de utilizacado: este aparelho foi concebido para funcionar apenas em cor-
rente alterna 220-240 V.

Tipo de utilizacdo: este aparelho foi concebido APENAS para uma UTILIZACAO
DOMESTICA.

PARTE CAFE EXPRESSO

CONSELHOS

B Para obter um expresso de aroma intenso, recomendamos a utilizagdo de café especial expresso
acabado de moer que se adeque a delicadeza da preparagédo deste tipo de café, bem como
chavenas com uma capacidade maxima de 50 ml.

B Guarde o café moido no frigorifico, de forma a conservar o seu aroma por mais tempo.
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B Nio encha o portafiltro até cima, utilize a colher doseadora (1 chavena = 1 colher — 2 chavenas =
2 colheres).

B Se n3o utilizar o aparelho durante mais de 5 dias, esvazie e enxague o reservatério de agua.

B Antes de retirar o reservatério para proceder ao seu enchimento ou esvaziamento, certifique-se que
desliga sempre o aparelho.

B Assegure-se que coloca o aparelho numa superficie plana e estavel.

B Para obter uma melhor temperatura do café na chavena, aconselhamos que aquega previamente as
chavenas.

B Para prolongar a duragao de vida do seu aparelho, aconselhamos que utilize um cartucho filtrante Claris
Aqua Filter System (referéncia: FO88) e que proceda regularmente a descalcificagio do aparelho.

IMPORTANTE!

A Antes da primeira utilizacdo, apds paragens prolongadas ou apés a descalcificacao,
o aparelho deve ser limpo tal como descrito no paragrafo 1: “COLOCACAO EM FUN-
CIONAMENTO?”.

1.COLOCACAO EM FUNCIONAMENTO

Antes de utilizar o seu aparelho pela primeira vez, limpe todos os acessérios com agua e detergente para
a loiga e seque-os cuidadosamente.

Caso néo utilize o cartucho “Claris”, passe directamente para o paragrafo “ENXAGUAMENTO DO APA-
RELHO ".

Se estiver a usar um cartucho Claris, siga o seguinte procedimento para o encher com agua.

B Enrosque o cartucho Claris no fundo do reservatdrio.

B Encha-o com agua (fig.2).

B Volte a colocar o reservatorio posicionando-o com firmeza, de modo a assegurar a entrada de agua,
e feche a tampa (fig.3).

B Coloque o aparelho a funcionar premindo o botéo “Ligar / Desligar” (fig.4).

W Rode o selector para a posigdo “Pré-aquecimento vapor”. Quando o indicador luminoso fica fixo,
rode o selector para a posigao “Desligar”. Repita esta operagdo mais 4 vezes.

Para garantir que o cartucho se encontra cheio, coloque um recipiente por baixo da cabega de perco-

lagéo, rode o selector para a posigdo “café” e verifique que a agua corre. Caso contrario, repita o pro-

cedimento anterior.

B Estas operagdes permitem garantir a correcta passagem da agua pelo cartucho de filtragem.

substituido.
O cartucho Claris tem de ser substituido de 2 em 2 ou de 3 em 3 meses, em caso
de utilizacao diaria.

IMPORTANTE:
A Este procedimento de instalacao deve ser efectuado sempre que o cartucho é

- LAVAGEM DO CIRCUITO EXPRESSO

Proceda de seguida a um enxaguamento do aparelho. Para tal:
B Coloque o aparelho a funcionar e encha o reservatorio de agua

W Insira o porta-filtro (sem café moido) no aparelho (fig.7).
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B Coloque um recipiente com capacidade suficiente por baixo do porta-filtro.

B | ogo que o aparelho atinge a temperatura adequada, o indicador luminoso “Ligar / Desligar” fica fixo.
Rode, entéo, o selector para a posigao “café” e deixe sair toda a agua contida no reservatorio (fig.8).

B Se necessario, interrompa a operagdo rodando o selector para a posigao “paragem” (fig.9) para
esvaziar o recipiente e de seguida retome a operagéao.

B Esvazie o recipiente e desbloqueie o porta-filtro: prima o botdo “OPEN" do porta-filtro e rode para
a esquerda (fig.10).

- ENXAGUAMENTO DO CIRCUITO DE VAPOR.

Antes da primeira utilizacao da funcao de vapor, é necessario proceder a uma limpeza do

circuito de vapor.

B Encha o reservatério de agua

W Ligue o aparelho premindo o botio O.

B Coloque um recipiente sob o tubo de vapor.

B Ajuste o botéo selector para a posigéo W e o0 botao @ comega a piscar.

B Quando o botso @ deixar de piscar, rode o selector para a posigdo b e deixe sair agua até a
obtencgéo de vapor.

B Mantenha a produgéo de vapor durante, pelo menos, 30 segundos.

2 . PREPARACAO DE UM CAFE EXPRESSO

Para libertar todos os aromas do café e obter um resultado perfeito, esta maquina realiza uma pré-infu-
s&o antes de cada café. A bomba funciona durante 3 segundos, para nos 3 segundos seguintes e de-
pois continua o ciclo até ao fim da preparagéo.

B Para um melhor resultado, aconselhamos que efectue previamente um pré-aquecimento dos
acessorios (porta-filtro e chavenas) sem café. Para tal:

B Encha o reservatdrio com agua e coloque o aparelho a funcionar (fig.1, 2, 3 e 4).

B Coloque o porta-filtro no lugar, coloque as chavenas por baixo.

B Logo que o aparelho atinge a temperatura adequada, o indicador luminoso deixa de piscar.

B Rode entdo o selector para a posigao “café” (fig.8).

B Quando as chavenas estiverem cheias com agua quente, volte a colocar o selector na posigéo
"stop” (paragem) (fig.9).

B Retire as chavenas.

B Desbloqueie o porta-filtro: prima o botdo “OPEN" rodando o porta-filtro para a esquerda e retire-o
do aparelho (fig.10).

Observagao: quando o aparelho esta quente, as chavenas de café expresso podem ser pré-aquecidas

sobre a placa de aquecimento das chavenas.

O tipo de moagem que escolher ira determinar a intensidade e o gosto do seu café expresso.

B Encha o reservatdrio com agua e coloque o aparelho a funcionar (fig.1, 2, 3 e 4). Durante o pre-
aquecimento do aparelho, o indicador luminoso pisca.

B Com a ajuda da colher doseadora, deite o café no porta-filtro: uma colher doseadora (cheia até cima
e nivelada) por chavena (fig.5).

B Retire o excedente de café no rebordo do porta-filtro.

Importante:
nao calque o café no porta-filtro. O café é automaticamente calcado com o sistema
KTS “Krups Tamping System”.
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B Insira o porta-filtro no aparelho rodando-o o maximo para a direita, até encaixar (fig.7).

B Coloque uma ou duas chavenas por baixo do porta-filtro.

B | ogo que o aparelho atinge a temperatura adequada, o indicador luminoso fica fixo.

B Rode entdo o selector para a posigao “caf¢” (fig.8).

B Depois de obter a quantidade de café pretendida, volte a colocar o selector na posigéo “stop”
(paragem) (fig.9).

B Desbloqueie o porta-filtro: prima o botdo “OPEN" rodando o porta-filtro para a esquerda e retire-o
do aparelho (fig.10).

B Deite fora as borras gragas ao sistema de ejecgao, premindo o botdo de ejeccédo “EJECT” situado
entre as duas saidas de café¢ (fig.11). Lave o porta-filtro com agua corrente, accionando o botdo
“EJECT" para eliminar os residuos de café.

B O porta-filtro pode ser cheio novamente para preparar outros cafés expresso.

“ESE” para “Easy Serving Espresso” (preparacao simplificada do café expresso) trata-se de

uma pastilha embalada (44 mm de diametro) de 7 g de café seleccionado, moido e compac-

tado entre dois filtros de papel, concebida especialmente para a realizacdo de um expresso

“ristretto” (curto) a italiana.

Este sistema permite uma utilizacao imediata, simples, limpa e confortavel da sua maquina.

B Encha o reservatdrio com agua e coloque o aparelho a funcionar (fig.1, 2, 3 e 4). Durante o pré-
aquecimento do aparelho, o indicador luminoso pisca.

B Rasgue o papel que sobressai da pastilha, coloque a pastilha E.S.E. no porta-filtro, com a inscrigdo
vermelha virada para baixo (fig.6).

Certifique-se que coloca todo o papel no interior do porta-filtro, pois, caso contrario,

podem ocorrer fugas.

B Se a pastilha for mal colocada, o resultado na chavena néo sera satisfatério.

B Nunca utilize duas pastilhas juntas.

B Siga os passos das figuras 7 a 11 relativos a preparagdo de um café expresso.

A sua maquina é igualmente compativel com as pastilhas nao compactadas (geralmente, 60

mm de diametro). Na medida em que este tipo de pastilhas maquinas de café expresso, ob-

tera um café expresso menos forte do que com uma pastilha E.S.E.

B Encha o reservatdrio com agua e coloque o aparelho a funcionar (fig.1, 2, 3 e 4). Durante o preé-
aquecimento do aparelho, o indicador luminoso pisca.

B Coloque uma pastilha ndo compactada no porta-filtro. Nunca utilize duas pastilhas juntas. Se a
pastilha for mal colocada, o resultado na chavena nédo sera satisfatorio.

B Siga os passos das figuras 7 a 11 relativos a preparagéo de um café expresso.

3.FUNGCAO VAPOR

B O vapor permite criar espuma no leite (por exemplo, para a preparagdo de um cappuccino ou de um
caffé latte).

B Para produzir vapor, a bomba funciona emitindo um ruido intermitente.

B Apés a utilizacao da funcao vapor, o aparelho arrefece automaticamente bombeando agua
fria, que vai arrefecer o sistema de aquecimento. Durante os ciclos de bombagem, o excesso de
vapor contido no sistema de aquecimento ¢ libertado com a agua quente na gaveta de recolha de

pingos.
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B O vapor e o ruido que o acompanham sao necessarios para o arrefecimento do aparelho.

Atencao:
durante e apés a utilizacao do aparelho, as partes metalicas do tubo de vapor
podem ficar a ferver.

B Rode o selector para a posigédo “pré-aquecimento vapor”. O indicador luminoso pisca (fig.12).

B Rode o tubo de vapor para o exterior do aparelho.

B Deite 60 a 100 ml de leite meio-gordo num recipiente estreito com cerca de 1/2 litro de capacidade
e que possa ser colocado por baixo do tubo de vapor. O leite e o respectivo recipiente devem estar
bem frios.

B Aconselhamos a que utilize leite pasteurizado ou leite UHT e que evite leite por ferver.

B Logo que o indicador luminoso fica fixo, mergulhe o tubo de vapor no leite.

B Rode o selector para a posigao “vapor” (fig.13).

B Para um bom resultado, mantenha o tubo no fundo do recipiente durante cerca de 25 segundos, o
tempo necessario para que o leite aquega (sem, no entanto, tocar no fundo do recipiente). Em
seguida, desga progressivamente o recipiente de modo a que o tubo suba até a superficie (sem
nunca sair do leite) (fig.14).

B Uma vez a espuma obtida, rode o selector para a posigdo “stop” (paragem) (fig.15). Neste
momento, o aparelho arrefece automaticamente langando 3 ciclos de bombagem por intermiténcia.
Uma vez esta operagéo automatica terminada, pode tirar um café.

Importante: Para evitar que o tubo de vapor fique entupido, a espuma de leite
nunca devera atingir a parte de cima da borracha preta.

E importante limpar o tubo de vapor apos cada utilizagéo para evitar que o leite seque no interior.
Para tal:

B Coloque o tubo de vapor num recipiente com agua e repita a operagdo de espuma de leite durante
30 segundos.

ATENCAO!
O tubo de vapor ainda esta quente!

4 . LIMPEZA E MANUTENCAO DO APARELHO

B N3o lave os acessorios do seu aparelho na maquina da loiga.

B Desligue o aparelho e retire a ficha da tomada antes de cada operagéo de limpeza e deixe o aparelho
arrefecer.

B Limpe ocasionalmente o exterior do aparelho com uma esponja humida. Apds a sua utilizagdo, o
reservatorio de agua deve ser esvaziado.

B Enxague regularmente o interior do reservatorio.

B Quando uma fina camada branca torna o reservatério opaco, proceda a uma descalcificagéo (cf.
paragrafo 5 “DESCALCIFICAGAQ”).
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B Apds cada utilizagédo do aparelho, a gaveta deve ser esvaziada. Levante-a ligeiramente e retire-a do
aparelho.

B No caso da preparagdo de varios cafés expresso seguidos, ¢ adequado esvazia-la de tempos a
tempos (aproximadamente a cada 7 a 8 cafés expresso) (fig.19 e 20).

B A presenga de dgua € normal e nédo ¢é sinal de fuga.

B Se necessario, limpe a gaveta de recolha de pingos e a respectiva grelha com agua e um pouco de
detergente para a loiga ndo agressivo, enxague e seque. Quando voltar a montar, certifique-se da
colocacgao correcta dos diferentes elementos.

B Devem ser limpos apos cada utilizagdo. Basta passar um pano humido pela cabega de percolagao
(fig.21) e limpar o porta-filtro com agua limpa e um pouco de detergente para a loiga néo agressivo.

B N3io utilize produtos de limpeza a base de élcool ou de solvente.

B Para um melhor resultado, pode accionar varias vezes o botdo “EJECT” durante o enxaguamento.

Aconselhamos a que agite com forga o porta-filtro para eliminar toda a agua.

B Enxague e seque.

B Quando nao utilizar a maquina de café expresso, ndo deixe o porta-filtro no aparelho para evitar o
desgaste da junta.

Para uma limpeza em profundidade, o porta-filtro pode ser totalmente desmontado:

B Pode retirar a parte em plastico preto onde se situam as saidas de café e o botdo “EJECT": rode-a
para a esquerda e puxe com forga (fig.22).

B Limpe os diferentes elementos com agua limpa e um pouco de detergente para a loiga ndo
agressivo.

B Enxague e seque.

B Volte a colocar a parte em plastico preto na pega de metal, rode-a para a direita até ao alinhamento
das duas setas nas duas pegas.

B Se a cabega de percolagio estiver demasiado obstruida, desaparafuse a grelha com a ajuda de uma
chave de fendas, limpe-a e volte a aparafusa-la, pressionando com firmeza (fig.23).

B Este acessorio é composto por 2 partes: uma parte de suporte em plastico e o cilindro metdlico de
protecgéo.

B Para iniciar a limpeza, desenrosque o tubo do brago articulado rodando-o para a esquerda. (fig.16,
16.2)

B Em seguida, faga deslizar o cilindro metalico ao longo do suporte de plastico (fig.16.3).

B Lave as duas partes com agua limpida e um pouco de detergente de lavar loiga ndo agressivo
(fig.17).

B Enxague e seque.

B Quando as partes estiverem bem limpas, volte a colocar o cilindro metalico sobre o suporte.

B Tenha o cuidado de nédo danificar o vedante de silicone que assegura a estanquicidade do tubo
(fig.16.3).

B Encaixe o tubo no brago articulado e, de seguida, aperte rodando para a direita (fig.18.1, 18.2).

5. DESCALCIFICACAO

A garantia ndo cobre as maquinas de café expresso avariadas cuja descalcificagao ndo tenha sido efec-

tuada periodicamente.
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Proceda regularmente a descalcificagédo da sua maquina de café expresso com um descalcificante ou
uma saqueta de acido citrico ou sulfamico a venda no mercado.

Aconselhamos que utilize o p6é descalcificante Krups, referéncia F054, disponivel nos Servigos de
Assisténcia Técnica autorizados Krups. Este acessorio inclui, para além de duas doses de produto des-
calcificante, uma vareta de teste de dureza da agua para avaliar a frequéncia de descalcificagédo do seu
aparelho em condigdes de utilizagdo normal. A acumulagdo de calcario depende tanto da dureza da
agua como do ciclo de utilizagao.

A frequéncia de descalcificagéo indicada pelo acessorio FO54 ¢, como tal, fornecida a titulo indicativo.
Em caso de duvida, recomendamos que efectue uma descalcificagdo todos os meses.

FREQUENCIA DE DESCALCIFICACAO
N.° médio de Agua doce Agua calcaria A%:?CZ?;O
cafés por semana (<19°th) (19-30°th) (>30%th)
Menos de 7 1 vez porano |Todos os 8 meses |Todos os 6 meses
De 7 a 20 Todos os 4 meses |Todos os 3 meses |Todos os 2 meses
Mais de 20 Todos os 3 meses |Todos os 2 meses | Todos os meses

B Esvazie o reservatorio e coloque-o de novo no lugar.

B Se o seu aparelho estiver equipado com o nosso cartucho Claris — Aqua Filter System FO88, por
favor retire-o antes de proceder a operagdo de descalcificagéo.

B Encha o reservatério com uma mistura constituida por trés volumes de agua para um volume de
vinagre branco ou uma mistura composta por 2 litro de agua e uma saqueta de 4cido citrico ou
sulfamico & venda no mercado.

W Insira o porta-filtro (sem café) no aparelho e bloqueie-o rodando para a direita até encaixar.

B Coloque um recipiente por baixo do tubo de vapor.

B Prima o botéo “ligar / desligar” (fig.4).

B Coloque de imediato o selector na posigao “vapor” (sem parar na posigéo “pré-aquecimento vapor”)
(fig.13).

B Deixe correr a mistura pelo tubo até obter vapor.

B Volte a colocar o selector na posigéo “stop” (paragem) (fig.15).

B Coloque um recipiente com capacidade suficiente por baixo do porta-filtro.

B Quando o indicador luminoso ficar fixo, rode o selector para a posigao “café” e deixe correr metade
da mistura (fig.8).

B Pare o aparelho com o botéo “ligar / desligar” deixando o selector na posigao café.

B Apds 15 minutos, volte a colocar o aparelho em funcionamento.

B Deixe escorrer o resto do conteudo do reservatorio.

B Rode o selector para a posigdo “stop” (paragem).

IMPORTANTE!

Apés a descalcificacao, efectue 2 a 3 operacoes de enxaguamento com agua
limpa (sem café), tal como descrito no paragrafo 5 “Primeira colocacao em fun-
cionamento”. Nao se esqueca de enxaguar o circuito de vapor seguindo as ins-
trucoes seguintes:
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B Coloque um recipiente por baixo do tubo de vapor.

B Prima o botéao “ligar/desligar” (fig.4).

B Coloque de imediato o selector na posigao “vapor” (sem parar na posigédo “pré-aquecimento vapor”)
(fig.13).

W Deixe correr a agua pelo tubo até obter vapor.

B Volte a colocar o selector na posigdo “stop” (paragem).

O aparelho ja nao tem calcario e esta de novo pronto a funcionar.

6 . GARANTIA

B O seu aparelho encontra-se coberto pela garantia, mas qualquer erro de ligagdo, de manuseamento
ou de utilizagdo que ndo aqueles descritos no manual anula a garantia.

B Este aparelho foi concebido exclusivamente para uma utilizagdo doméstica: qualquer outro tipo de
utilizagéo anula a garantia.

B Nenhuma reparagéo originada pela acumulagdo de calcario sera coberta pela garantia.

B Para qualquer problema de pds-venda ou de pegas sobresselentes, consulte o seu revendedor ou
um Servigo de Assisténcia Técnica autorizado Krups.

7. PROBLEMAS, CAUSAS PROVAVEIS E ACCOES CORRECTIVAS

Problemas Causas possiveis Solucoes

O café expresso ndo

S As chavenas e o porta-filtro |Aquega previamente os acessorios: chavenas e
sai suficientemente

quente. estao frios. porta-filtro (cf. paragrafo 2).
O porta-filtro estd  |Esqueceu-se de Prima o botdo “OPEN" rodando o porta-filtro para
bloqueado. desbloquear o porta-filtro.  |a esquerda.

As borras nao ficam
secas apos a
passagem da agua.

N&o apertou o porta-filtro  |Aperte mais o porta-filtro, rodando-o o maximo
correctamente. para a direita até encaixar.

A rapidez de escoamento
depende da moagem do
café utilizado e pode variar
durante a preparagdo do
O café expresso sai |café expresso.

demasiado A moagem ¢ demasiado Escolha uma moagem ligeiramente mais grossa.
lentamente. fina, demasiado pastosa ou
enfarinhada.
O porta-filtro esta sujo. Limpe o porta-filtro (cf. paragrafo 4).
A grelha de passagem da  |Quando o aparelho tiver arrefecido, limpe a cabega
agua esta obstruida. de percolagédo com uma esponja humida (fig.21).
Auséncia de agua no Encha o reservatorio.

reservatorio.
Reservatério mal colocado. |Carregue com firmeza no reservatorio.
O filtro esta obstruido, a Limpe o porta-filtro (cf. paragrafo 4) e
A agua ndo corre. moagem é demasiado fina. |experimente uma moagem menos fina.
O seu aparelho tem calcario. | Cf. paragrafo 5.

O antigo cartucho foi Cf. paragrafo 1: Primeira colocagédo em
retirado mas néo foi funcionamento com o filtro.

substituido por um novo.
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Problemas

Causas possiveis

Solucoes

Sai agua pelo porta-
filtro apds a
preparagao de um
café expresso.

O selector nio foi colocado
na posicdo “stop”.

Desligue o aparelho posicionando o selector na
posicédo “stop” (paragem) (fig.9)

Formagéo de calcario
prematuro devido a uma agua
particularmente calcaria.

Proceda a descalcificagédo do aparelho de
acordo com as indicagdes fornecidas no manual
de instrugdes (cf. paragrafo 5).

Presencga de borra
na chavena.

O porta-filtro esta obstruido.

Limpe o porta-filtro com agua quente. Accione o
botdo “EJECT” para eliminar os residuos
eventuais de café. Agite-o para eliminar a agua.

A moagem é demasiado fina.

Utilize uma moagem ligeiramente mais grossa.

O reservatédrio de
agua tem fugas
aquando do seu
transporte.

A vélvula do fundo do
reservatorio esta suja ou
defeituosa.

Lave o reservatdrio de dgua e, com o dedo, faga
funcionar a valvula situada no fundo do
reservatorio.

A vélvula esta obstruida
com calcario.

Descalcifique o aparelho (paragrafo 5).

Aparece agua por
baixo do aparelho.

Fuga interna.

Verifique a posicéo correcta do reservatorio. No
caso de persisténcia do problema, néo utilize o

aparelho e dirija-se a um Servigo de Assisténcia
Técnica autorizado Krups.

Escorre agua por
cima da gaveta de
recolha de pingos

/A presenca e/ou um
escorrimento de agua podem
acontecer quando a gaveta
de recolha de pingos é
retirada. Esta situagdo nao é
um sinal de fuga.

Ouvem-se ruidos no
porta-filtro.

Fenomeno normal: bloqueio
de seguranga do porta-filtro.

A bomba esta
anormalmente
ruidosa.

Auséncia de agua no
reservatorio.

Pare o aparelho, encha o reservatorio de agua e
volte a ligar.

Reservatério mal colocado.

Carregue com firmeza no reservatorio.

Enchimento das
chavenas de forma
desigual.

O porta-filtro esta obstruido.

Limpe o porta-filtro (ver paragrafo 4).

O café expresso sai
pelas zonas laterais
do porta filtro.

O porta-filtro néo foi
colocado correctamente.

Coloque o porta-filtro no lugar e bloqueie-o (rode o
maximo possivel para a direita até encaixar) (fig.7).

O rebordo do porta-filtro
esta obstruido com café.

Retire o excedente de moagem.

Pastilha mal posicionada no
porta filtro.

Coloque devidamente todo o papel no interior do
porta-filtro.

O café expresso
tem um sabor
desagradavel.

Apds a descalcificagéo, o
enxaguamento nao foi
efectuado correctamente.

Enxague o aparelho em conformidade com as
indicagdes do manual de instrugbes
(cf. paragrafo 5).

O aparelho ndo
funciona.

A bomba nao ficou “ferrada”
devido a falta de agua.

O reservatério de agua
amovivel estd mal encaixado.
O antigo cartucho foi
retirado mas nao foi

substituido por um novo.

Encha o reservatodrio de agua e volte a “ferrar” a
bomba (cf. paragrafo 1). Evite esvaziar
completamente o reservatorio.

Encaixe o reservatério de agua premindo com
forca.

Cf. paragrafo 1




Problemas Causas possiveis Solucées
O tubo de vapor esta Proceda a descalcificagéo do tubo de vapor (cf.
entupido ou tem calcario.  |paragrafo 5) ou desentupa-o com a ajuda de
uma agulha.

O tubo de vapor O leite esta demasiado Utilize leite frio.

ndo cria espuma no | quente.

leite. A forma do recipiente ndo é |Utilize uma pequena leiteira.
adequada.
Esta a utilizar leite magro.  |Utilize de preferéncia leite gordo ou meio gordo.

PARTE CAFETEIRA DE FILTRO

Antes da primeira utilizacao
B Faga funcionar uma vez a cafeteira com 1| de agua, sem moagem, enchendo o reservatério e
premindo o botéo ligar/desligar do lado da cafeteira de filtro.

IMPORTANTE
A A qualidade da agua que utiliza é determinante para o sabor do seu café. Deve

garantir que utiliza agua acabada de sair da torneira (para que nao tenha tempo
de ficar estagnada em contacto com o ar), sem cheiro a cloro e relativamente fria.

Recomendamos-lhe que filtre a agua com um cartucho Krups Duo Filter referéncia XS 1000

a venda no mercado.

B Recomendamos-lhe que filtre a agua com um cartucho Krups Duo Filter referéncia XS 1000 a venda
no mercado.

PREPARACAO DO CAFE

B Encha o reservatorio de agua com a ajuda da jarra graduada, em fungdo do numero de chavenas
pretendidas (fig.24).

B Respeite a quantidade maxima de agua no reservatorio verificando o nivel de agua.

B Levante a tampa premindo o botdo OPEN (fig.25).

B Coloque um filtro de papel no porta-filtro e encha-o com moagem utilizando a colher doseadora —
uma colher por chavena de café (fig.26).

B Prima o botéo “ligar/desligar” da parte cafeteira, o indicador acende-se, o ciclo inicia-se.

B A cafeteira esta equipada com um sistema anti-gota que permite que servir um café antes do fim da
preparagéo do café. Se servir um café a meio do ciclo, volte a colocar rapidamente a jarra para evitar
qualquer situagéo de transbordamento.

B A jarra e a respectiva tampa sdo compativeis com o micro-ondas.

B Nunca deixe a jarra vazia no forno micro-ondas.

LIMPEZA

B Para retirar as borras de café, retire o porta-filtro da cafeteira.

B Desligue o aparelho.

B Nio limpe o aparelho quente.

B Limpe-o com um pano ou uma esponja humida.

B Nunca coloque o aparelho dentro de dgua ou debaixo de agua a correr.



DESCALCIFICACAO DA CAFETEIRA DE FILTRO

Numero de ciclos entre 2 descalcificagdes
Sem duo filter Com duo filter
Agua doce 60 120
Agua calcaria 40 80

Para descalcificar a sua cafeteira, pode utilizar:
-Uma saqueta de produto descalcificante a venda no mercado diluida em 250 ml de agua
-250 ml de vinagre de alcool branco.
B Deite o produto descalcificante ou o vinagre no reservatdrio e coloque a cafeteira a funcionar (sem filtro
e sem moagem).
B Deixe correr metade da mistura para a jarra e, em seguida, desligue o aparelho premindo o botdo
“ligar/desligar”.
B Deixe actuar durante 1 hora.
B Volte a colocar a cafeteira em funcionamento premindo o botao “ligar/desligar” e deixe correr o resto da
mistura.
B Enxague a cafeteira colocando-a a funcionar 2 vezes com um reservatério de agua limpa.

A garantia exclui as cafeteiras que nao funcionam ou que funcionam mal devido a auséncia de
descalcificacao.

NO CASO DA OCORRENCIA DE PROBLEMAS:

Problemas Solucdes

A cafeteira nao liga: Verifique a ligagéo.

Verifique se o reservatorio de agua néo foi enchido

Parece existir uma fuga: . . L
para além do limite maximo.

O tempo de escoamento da agua ¢ longo

. - . Descalcifique o aparelho.
ou os ruidos s&o excessivos:

Dirija-se a um Servico de Assisténcia Técnica
autorizado Krups.

PRODUTO ELECTRICO OU ELECTRONICO EM FIM DE VIDA

O seu aparelho continua sem funcionar?

=== Proteccdo do meio ambiente em primeiro lugar!
@ O seu aparelho contém inumeros materiais valorizaveis ou reciclaveis.

< Entregue-o num ponto de recolha ou, 4 falta deste, num centro de assisténcia técnica autorizado
para que se proceda ao seu tratamento.
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DESCRIZIONE

PARTE ESPRESSO
a - Coperchio serbatoi espresso e caffettiera
b - Serbatoio espresso estraibile
¢ - Cucchiaio dosatore
d - Vassoio poggia-tazze
e - Pulsante di Avvio / Arresto espresso
f - Selettore delle funzioni
f1- Posizione caffe &
2-Posizione di arresto O
£3-Posizione di preriscaldamento a vapore I

PARTE CAFFETTIERA FILTRO

A - Coperchio porta-filtro

B - Pulsante di apertura coperchio

C - Serbatoio caffettiera

D - Porta-filtro con manico a bloccaggio

E - Livello d'acqua graduato del serbatoio caffet-
tiera

F - Caraffa graduata

G - Piastra riscaldante di mantenimento al caldo

H - Alloggiamento per filtro ad acqua “Duo filter

XS1000”" (filtro non fornito)

f4-Posizione vapore { : ) )
I - Pulsante avvio/arresto caffettiera filtro

g -Testa dell'apparecchio

h - Porta-filtro

i - Griglia raccogli-gocce

j - Cassetto raccogli-gocce
k- Pannarello

La ringraziamo della fiducia che ci ha voluto accordare e della sua fedelta ai prodotti Krups. Questo ap-
parecchio € dotato di un porta-filtro che dispone di tre sistemi esclusivi:

- Il primo per la pressatura progressiva del caffé macinato al momento del posizionamento del porta-

filtro (sistema KTS “Krups Tamping System”).

- Il secondo per l'espulsione della posa di caffe.

- L'ultimo per I'utilizzo di capsule E.S.E. (Easy Serving Espresso) o cialde.
L'apparecchio & inoltre smontabile e questo permette di effettuare frequentemente la pulizia e quindi di
mantenere un perfetto stato di funzionamento. Per sicurezza, il porta-filtro € dotato di un sistema di
blocco e rimane quindi inserito anche quando la pressione aumenta

INDICAZIONI DI SICUREZZA

B Prima della messa in servizio della macchina per espresso, leggere attentamente la modalita d'uso.

B Collegare I'apparecchio esclusivamente a una presa con messa a terra. Verificare che la tensione
indicata sulla placca di identificazione dell'apparecchio corrisponda a quella dell'impianto elettrico
presente in casa.

B Non rimuovere il porta-filtro contenente il caffé macinato durante il passaggio dell'acqua poiché in
quel momento |'apparecchio si trova sotto pressione.

B Non utilizzare l'apparecchio se il cassetto raccogli-gocce e la griglia non sono inseriti.

B Staccare la spina in caso di problemi durante I'erogazione del caffé e prima di effettuare la pulizia
dell'apparecchio.

H® Non scollegare I'apparecchio tirando il cavo e non posizionare il cavo su uno spigolo aguzzo o
sull'angolo di un mobile.

B Evitare di toccare le parti calde dell'apparecchio (porta-filtro, condotto del vapore) e assicurarsi che
anche il cavo non ne venga a contatto.

B Non immergere mai I'apparecchio nell'acqua.

W Tenere il cavo e |'apparecchio fuori dalla portata dei bambini.
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B Fare riferimento al manuale d'istruzioni per il programma di decalcificazione.

B Non avviare I'apparecchio se questo risulta danneggiato o se il cavo si trova in cattivo stato.

B Nel caso il cavo o altri elementi specifici siano difettosi o si guastino, dovranno essere sostituiti
esclusivamente da un Centro Assistenza Autorizzato Krups al fine di evitare eventuali pericoli. In
nessun caso, l'utente deve smontare autonomamente I'apparecchio.

W Verificare che il porta-filtro sia chiuso correttamente prima di iniziare I'erogazione del caffe.

B L'utilizzo di questo apparecchio non & previsto per persone (bambini compresi) le cui capacita
fisiche, sensoriali 0 mentali siano sminuite o per persone prive di esperienza o di conoscenza del
prodotto, tranne nel caso in cui abbiano usufruito, con l'ausilio di una persona responsabile della loro
incolumita, di sorveglianza o di istruzioni preliminari relative all'uso dell'apparecchio.

W Sorvegliare i bambini per assicurarsi che non giochino con I'apparecchio.

B Gli accessori e le parti smontabili dell'apparecchio non possono essere lavati in lavastoviglie

Questo apparecchio ¢ stato progettato esclusivamente per un utilizzo domestico.

La garanzia non copre l'impiego della macchina:
- In angoli cucina riservati al personale in negozi, uffici e altri ambienti professionali,
- In aziende agricole,
- Da parte dei clienti di alberghi, motel e altri ambienti a carattere residenziale,
- In ambienti di tipo “bed and breakfast”.

CARATTERISTICHE TECNICHE:

B Pompa: 15 bar

B KTS: Krups Tamping System, per una pressatura automatica e ottimale del caffé macinato

B Porta-filtro con sistema di espulsione della posa di caffé. Compatibile con caffé macinato e con tutti
i tipi di capsule, E.S.E. o cialde.

B Funzione vapore

B Spegnimento automatico.

W Serbatoio estraibile (capacita: 1,1 litri)

B Potenza: 1.450 W

W Tensione: 220-240 V - 50/60Hz

B Dispositivi di sicurezza anti-surriscaldamento

B Dimensioni: A. 320 mm, L. 345 mm, P. 290 mm

IMPORTANTE!

Tensione di utilizzo: questo apparecchio & previsto per funzionare unicamente a
corrente alternata 220-240 V.

Tipo di utilizzo: questo apparecchio & previsto ESCLUSIVAMENTE PER UN USO
DOMESTICO.

PARTE ESPRESSO

SUGGERIMENTI

B Per ottenere un espresso con aroma intenso, si consiglia di utilizzare del caffé espresso specifico
macinato fresco, piu appropriato per la particolare preparazione di questo tipo di caffe, e delle tazze
con capacita non superiore a 50 ml.

W Conservare in frigorifero il caffé macinato per mantenerne piti a lungo I'aroma.

® Non riempire completamente il porta-filtro, utilizzare invece il misurino (1 cucchiaio per tazza). (1
tazza = 1 cucchiaio -2 tazze = 2 cucchiai).
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B Se non si intende utilizzare I'apparecchio per oltre 5 giorni, vuotare e asciugare il serbatoio d'acqua.

B Spegnere sempre |'apparecchio prima di estrarre il serbatoio per riempirlo o svuotarlo.

B Posizionare sempre l'apparecchio su una superficie piana e stabile.

B Per mantenere piu a lungo il caffé caldo nella tazza, si consiglia di preriscaldare le tazze.

B Per prolungare la durata di vita dell'apparecchio, si consiglia di utilizzare una cartuccia filtrante Claris
Aqua Filter System FO88 (codice: FO88) e di procedere a decalcificazioni regolari.

IMPORTANTE!
Al primo impiego, dopo periodi prolungati di non utilizzo o dopo la decalcifica-
zione, pulire I'apparecchio come indicato al paragrafo 1. “AVVIAMENTO”.

1. AWIAMENTO

Prima di utilizzare la macchina espresso, pulire tutti gli accessori in acqua saponata, quindi asciugarli.
Se non si sta usando una cartuccia filtro Claris, consultare il paragrafo “Risciacquo dell’ap-
parecchio”.

Se si sta utilizzando una cartuccia filtro Claris, seguire la procedura per il riempimento con acqua.

W Fissare il filtro Claris sul fondo del serbatoio d'acqua.

B Riempire il serbatoio con l'acqua (fig.2).

B Rimettere il serbatoio posizionandolo saldamente per assicurare I'entrata dell'acqua e richiudere il
coperchio (fig.3).

W Avviare 'apparecchio premendo il tasto "On / Off" (fig.4).

B Ruotare il selettore sulla posizione "preriscaldamento vapore". Quando la luce smette di lampeggiare,
ruotare di nuovo il selettore sulla posizione “arresto”. Ripetere questa operazione altre 4 volte.

Per assicurarsi che la cartuccia Claris sia colma d'acqua, posizionare un contenitore sotto la testina

dell'apparecchio, ruotare il selettore sulla posizione "Caffé" e accertarsi che I'acqua scorra all'interno. In

caso contrario, ripetere la procedura indicata precedentemente.

B Queste operazioni permettono di verificare il corretto passaggio dell'acqua attraverso la cartuc